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У звітному році не існувало тимчасових різниць, пов'язаних з 
фінансовими інвестиціями в дочірні та асоційовані компанії, щодо яких 
відстрочені податкові зобов'язання не були визнані. 

У 2007 році не було витрат (доходу) з податку на прибуток, пов'язаних 
з прибутком (збитком) від діяльності, що припинена. 

 
Примітка 1.17. Операції  пов’язаних сторін 
У відносинах банку з пов’язаними сторонами банк дотримується 

відповідних вимог Інструкції про порядок регулювання діяльності банків в 
Україні, затвердженої Постановою Національного банку України №368 від 
28.08.2001 зі змінами і доповненнями, зазначеними, зокрема, у пункті 1.14 
глави 1 розділу VI. 

В операціях з пов'язаними сторонами використовуються методи оцінки 
активів і зобов'язань, які визначаються обліковою політикою і є 
універсальними у відносинах зі всіма контрагентами банку. 

Станом на 31.12.2007 року пов’язаним сторонам банком було видано 
кредитів на суму 22 904  тис. грн., що дорівнює 0.35% від загальної суми 
виданих банком кредитів. Станом на 31.12.2007 року від пов’язаних сторін 
банком було залучено депозитів на суму 130 384 тис. грн., що дорівнює 
5.06% від загальної суми строкових коштів, залучених банком від клієнтів.  

 
Банк, станом на 31.12.2007, э власником 89.02% статутного капіталу 

АТ  “Регіональний Інвестиційний банк” і 100% статутного капіталу ТОВ 
“КУА Південний Ессет менеджмент”. Банк проводить повну консолідацію 
звітності згідно з вимогами Інструкції щодо складання та оприлюднення 
фінансової звітності банків України, затвердженої постановою Правління 
Національного Банку України від 07.12.2004  № 598 зі змінами і 
доповненнями та МСФЗ. 

 
Примітка 1.20 Операції з простими та потенційними простими 

акціями, які були здійснені після дати балансу 
10 грудня 2007 року відбулися загальні збори акціонерів, на яких було 

прийнято рішення про збільшення статутного капіталу банку на 61 550 000 
грн. шляхом  закритого (приватного) розміщення акцій чинної номінальної 
вартості за рахунок додаткових внесків. Закрите розміщення акцій 
проводилось з 08 січня 2008 року по 25 січня 2008 року.  

26 січня 2008 року Спостережна Рада банку затвердила результати 
розміщення та затвердила  Звіт про результати розміщення акцій. 

Примітка 1.21 Звітність за сегментами 
Банк надає звітність за сегментами у відповідності з Інструкцією про 

порядок складання та оприлюднення фінансової звітності банків України, 
затвердженою постановою Правління Національного банку України від 
07.12.2004 №598 зі змінами і доповненнями та МСФЗ. 
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Банк відображає сегмент окремо, якщо більша частина його доходу 
створюється від банківської діяльності за межами сегмента й одночасно 
показники його діяльності відповідають одному з таких критеріїв:  

дохід за сегментом становить 10 % або більше від загального доходу 
(уключаючи банківську діяльність у межах сегмента);  

- його фінансовий результат (прибуток або збиток) становить не менше 
ніж 10 % більшої з двох абсолютних величин - загальної суми прибутку 
або загальної суми збитку всіх сегментів;  
- активи становлять 10 % або більше від загальних активів.  
Зовнішній дохід всіх визначених звітних сегментів має становити не 

менше ніж 75 % загального доходу банку або консолідованої групи. Якщо 
сукупний дохід визнаних звітних сегментів менше такого рівня, то 
здійснюється виділення додаткових сегментів з метою досягнення 
зазначеного рівня доходу, навіть якщо такі додаткові сегменти не 
відповідатимуть вищезазначеним критеріям (10 % поріг).  

Якщо показники сегмента, визначеного у внутрішній звітності, не 
відповідають вищезазначеним критеріям, то:  

- сегмент може бути визнаний звітним сегментом, якщо він має 
важливе значення для банку в цілому й інформація про нього є 
суттєвою;  
- необхідно провести подальше об'єднання двох або кількох подібних 
сегментів;  
- показники неподібних сегментів включаються до складу 
нерозподілених статей, з використанням яких узгоджуватимуться 
відповідні показники діяльності звітних сегментів і банку в цілому. 
Сегменти “Послуги фізичним особам”, “Казначейство” та “Послуги 

корпоративним клієнтам” виділено у зв’язку з тим, що їх активи становлять 
10%  і більше відсотків від загальних активів банку. 

У звітності було окремо показано інформацію за сегментом 
“Інвестиційна банківська діяльність” оскільки він є суттєвим для 
достовірного і повного відображення діяльності банку та має важливе 
значення для банку в цілому й інформація про нього є суттєвою.   

Розподіл доходів та витрат між сегментами здійснюється на засадах 
трансфертного ціноутворення. 

Сегмент, який було визначено звітним у попередньому році, але який у 
поточному році не відповідає критеріям звітного сегмента, має визначатися 
звітним сегментом, якщо керівництво банку вважає, що він зберігає своє 
значення.  

Якщо у звітному році банк визначає нові звітні сегменти, то за ними 
наводяться відповідні порівняльні оновлені показники за попередній звітний 
період або надається обґрунтоване пояснення причин неможливості 
достовірного визначення показників.  
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Сегментна інформація підготовлена відповідно до облікової політики 
банку або консолідованої групи в разі надання консолідованої фінансової 
звітності.  

Доходами звітного сегмента є дохід, який безпосередньо відноситься 
до сегмента, та відповідна частина доходу банку, що може бути віднесена до 
сегмента від зовнішньої діяльності або від операцій між іншими сегментами 
в межах одного банку.  

Витратами звітного сегмента є витрати, пов’язані з основною 
діяльністю сегмента, що безпосередньо відносяться до нього, та відповідна 
частина витрат, що можуть бути обґрунтовано віднесені до сегмента, 
уключаючи витрати від зовнішньої діяльності, та витрати, пов'язані з 
операціями з іншими сегментами в межах одного банку. Витрати за 
сегментом не включають:  

- витрати на сплату податку на прибуток;   
- загальні адміністративні витрати, витрати головного банку та інші 
витрати, які виникають на рівні банку і відносяться до банку в цілому.  
Активами звітного сегмента визнаються активи, які використовуються 

для виконання звичайної діяльності і безпосередньо стосуються цього 
сегмента.  

Якщо результат сегмента включає дохід за відсотками або дохід від 
дивідендів, активи сегмента включають відповідну дебіторську 
заборгованість, кредити, інвестиції або інші активи, що генерують дохід.  

Якщо певна стаття амортизації включається до витрат сегмента, 
відповідний актив теж має бути включеним до активів сегмента.  

Активи сегмента не включають активи з податку на прибуток.  
Активи сегмента визначаються після вирахування відповідних 

оцінювальних резервів, які регулюють оцінку об'єкта в балансі банку.  
Зобов'язання сегмента - це зобов'язання, що виникають від звичайної 

діяльності сегмента і або безпосередньо відносяться до сегмента, або можуть 
бути віднесені до сегмента шляхом пропорційного розподілу.  

Якщо результат сегмента включає витрати на відсотки, то зобов'язання 
сегмента включають відповідні зобов'язання, на які нараховуються відсотки.  

Зобов'язання сегмента не включають зобов'язань за податком на 
прибуток. 
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Примітка 1.22 Інформація про аудитора (аудиторську фірму) та 
висновок проведеного аудиту 

22 жовтня 2007 року укладено договір №22/10 та додаткову угоду №1 
від 25.12.07 на аудиторську перевірку з Аудиторською фірмою “Легіон” в 
формі товариства з обмеженою відповідальністю (скорочена назва – 
Аудиторська фірма “Легіон”). Предметом договору є проведення аудиту 
фінансової звітності банку, що подається до Національного банку України 
за фінансовий 2007 рік, відповідно до вимог Міжнародних стандартів 
аудиту, надання впевненості та етики, а також з урахуванням вимог 
чинного законодавства. При укладанні договору враховано вимоги 
законодавства України щодо дотримання аудиторською фірмою принципу 
незалежності, а саме спеціальних вимог, що встановлені статтею 24 Закону 
України “Про аудиторську діяльність” зі змінами і доповненнями. 

Аудиторська фірма “Легіон” проводила аудит фінансової звітності 
банку за 2004-2006 фінансові роки. 

 
Висновок незалежного аудитора 

 
Ми провели аудиторську перевірку фінансових звітів Відкритого 

акціонерного товариства Акціонерний банк “Південний” (далі – Банк), що 
включають баланс станом на 31 грудня 2007 року, звіт про фінансові 
результати, звіт про власний капітал та звіт про рух грошових коштів за рік, 
що минув на зазначену дату та примітки до фінансової звітності, опис 
важливих аспектів облікової політики Банку. 

Управлінський персонал, в особі Голови Правління та в особі 
Головного бухгалтера Банку, несе відповідальність за підготовку та 
достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до чинного 
законодавства України. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: 
розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно 
підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та 
застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які 
відповідають обставинам.   

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових 
звітів на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели 
аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці 
стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування 
й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, 
що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.   

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання 
аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір 
процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і 
оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства 
або помилок. Під час оцінки цих ризиків аудитор розглядає заходи 
внутрішнього контролю Банку щодо підготовки та достовірного 
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представлення фінансових звітів для розробки аудиторських процедур, що 
відповідають обставинам. Аудит включає також оцінку відповідності 
використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених 
управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів. 

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази 
для висловлення нашої думки.     

На нашу безумовно-позитивну думку фінансові звіти представляють 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Відкритого 
акціонерного товариства Акціонерний банк “Південний” станом на 31 грудня  
2007 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що 
минув на зазначену дату у відповідності до чинного законодавства України, 
Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, нормативно-
правових актів Національного банку України, а також облікової політики 
Банку.  

 
Директор Аудиторської фірми „Легіон”                              А. М. Ребенко 
 
Аудитор Аудиторської фірми „Легіон”                    Л. О. Тер-Григорьян      
Сертифікат аудитора серії № 0000006 від 22.12.2004 
 
28.03.2008 
Україна, 65125,  м. Одеса,  вул. Базарна, 27 оф. 6.  
 
 
 

"28" березня 2008 року  Голова Правління_________________
 Мороховський В.В.  

 
 
Фетисов О.Л. 
Т.344668  

 
Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  
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Примітка 3. Кошти в інших банках 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

1 Кошти на вимогу в інших банках  220328 134878

2 Строкові вклади (депозити), що 
розміщені в інших банках  4500 0

2.1 У тому числі розміщені на умовах 
субординованого боргу 0  0

3 Кредити, які надані іншим банкам 267575 209075

4 Сумнівна заборгованість за 
виплаченими гарантіями 0  0

5 Усього 492403 343953

6 Резерви під заборгованість інших 
банків (1856) (1635)

7 Усього коштів в інших банках за 
вирахуванням резервів 490547 342318

 
Зазначаємо категорії кредитів із вищезазначених і суми, під які були 

створені резерви протягом року  
Категорія ризику Сума Сума резерву 

0% 290992 0
1% 187044 (1569)
2% 14366 (287)
20% 1 0
40% 0 0

Усього 492403 (1856)
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Примітка 5. Цінні папери в портфелі банку на продаж 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
1 Боргові цінні папери 54515 49942

2 Акції та інші цінні папери з 
нефіксованим прибутком 13354 11203

3 Усього 67869 61145

4 Резерви під знецінення цінних паперів 
у портфелі банку на продаж (139) (71)

5 
Усього цінних паперів у портфелі 
банку на продаж за вирахуванням 
резервів 

67730 61074

 
Цінних паперів, які були використані як застава або для операцій репо 

за станом на кінець дня 31 грудня звітного року не існувало. 
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Примітка  6. Кредити та заборгованість клієнтів 
Таблиця 6.1. Кредитний портфель банку 

Рядок Найменування статті Звітний 
рік 

Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

1 Овердрафт, у тому числі: 308695 249008
1.1 Сумнівні 0 0
1.2 Прострочені 405 10
2 Операції репо 0 0
3 Враховані векселі, у тому числі: 0 0

3.1 Сумнівні 0 0
3.2 Прострочені 0 0

4 Вимоги, що придбані за операціями 
факторингу, у тому числі: 19069 2347

4.1 Сумнівні 0 0
4.2 Прострочені 0 0

5 Кредити в поточну діяльність,  
у тому числі: 4384922 1744233

5.1 Сумнівні 1797 2534
5.2 Прострочені  804 1058

6 Кредити в інвестиційну діяльність,  
у тому числі: 981169 575522

6.1 Сумнівні 413 485
6.2 Прострочені 5 5
7 Іпотечні кредити, у тому числі: 821449 418952

7.1 Сумнівні 0 0
7.2 Прострочені 4040 0
8 Фінансовий лізинг (оренда), у тому числі: 6279 9855

8.1 Сумнівні   0
8.2 Прострочені   0

9 Кредити, що надані органам державної 
влади, у тому числі: 0 0

9.1 Сумнівні 0 0
9.2 Прострочені 0 0

10 Сумнівна заборгованість за виплаченими 
гарантіями 70 2070

11 Усього кредитів 6521653 3001987
12 Резерви під заборгованість за кредитами (185138) (150119)

13 Усього кредитів за вирахуванням  резервів 
під кредити 6336515 2851868
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Таблиця 6.2. Рух резервів під заборгованість за кредитами 
Рядок Рух  резервів Звітний рік  Попередній рік

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

1 Залишок на 1 січня  150119 115319
2 Відрахування до резервів під: 417698 223287

2.1    Нестандартну заборгованість 402179 221790
2.2    Стандартну заборгованість 15519 1497

3 Списання активів за рахунок резервів 
(бал. рах. 2400) (467) (8643)

4 Зменшення резерву під: (382212) (179844)

4.1  Нестандартну заборгованість (у разі    
поліпшення кредитного портфеля) (372656) (178528)

4.2 
   Стандартну заборгованість (у разі  
погіршення  кредитного портфеля або 
її погашення) 

(9556) (1316)

5 Залишок за станом на кінець дня 31 
грудня  185138 150119

 
 

 
 
За 2007 рік  був  один випадок часткового повернення раніше списаних 

кредитів: 
Найменування Позичальника Сума повернення 

кредиту 
Сума повернення 

відсотків 
АТ “Гамбринус” 65 0
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Таблиця 6.3. Структура кредитів за видами економічної діяльності 

Рядок Вид економічної 
Діяльності 

Код 
розділу 
КВЕД 

Звітний 
рік % 

Попе-
редній 
рік 

% 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Сільське господарство, мисливство 
та пов’язані з ними послуги 01 321768 5.13 182667 6.41

2 Лісове господарство та пов’язані з 
ним послуги 02 0 0.00 0 0.00

3 

Рибальство, діяльність 
риборозплідників і рибних ферм; 
послуги, що пов’язані з рибним 
господарством 

05 3759 0.06 4255 0.15

4 Видобування кам’яного вугілля, 
лігніту (бурого вугілля) і торфу 10 0 0.00 0 0.00

5 Видобування вуглеводнів; 
допоміжні служби 11 0 0.00 0 0.00

6 Видобування уранової руди 12 0 0.00 0 0.00

7 Видобування металевих руд 13 0 0.00 0 0.00
8 Інші галузі добувної промисловості 14 8703 0.14 7000 0.25
9 Харчова промисловість 15 311901 4.97 197706 6.94
10 Тютюнова промисловість 16 0 0.00 0 0.00
11 Текстильна промисловість 17 0 0.00 950 0.03

12 Виробництво готового одягу та 
хутра 18 0 0.00 0 0.00

13 Виробництво шкіри та шкіряного 
взуття 19 0 0.00 0 0.00

14 Оброблення деревини та 
виробництво виробів з деревини 20 0 0.00 2899 0.10

15 Виробництво паперу та картону 21 55 0.00 136 0.00

16 
Видавнича справа, поліграфічна 
промисловість, відтворення 
друкованих матеріалів 

22 8852 0.14 874 0.03

17 
Виробництво коксу, 
нафтопереробних продуктів та 
ядерного палива 

23 8917 0.14 10351 0.36

18 Хімічне виробництво 24 22736 0.36 11923 0.42

19 Гумова та пластмасова 
промисловість 25 6470 0.10 377 0.01

20 Виробництво інших неметалевих 
мінеральних виробів 26 53382 0.85 50922 1.79

21 Металургія 27 45128 0.72 37116 1.30
22 Оброблення металу 28 34846 0.56 22010 0.77

23 Виробництво машин та 
устаткування 29 23910 0.38 714 0.03

24 
Виробництво канцелярських та 
електронно-обчислювальних 
машин 

30 0 0.00 0 0.00
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1 2 3 4 5 6 7 

25 Виробництво електричних машин і 
апаратури 31 2400 0.04 71 0.00

26 Виробництво устаткування для 
радіо, телебачення та зв’язку 32 14234 0.23 10411 0.37

27 

Виробництво медичних приладів та 
інструментів; точних 
вимірювальних пристроїв, 
оптичних пристроїв та годинників 

33 0 0.00 0 0.00

28 Виробництво автомобілів 34 6631 0.11 0 0.00

29 Виробництво іншого 
транспортного устаткування 35 79216 1.26 65911 2.31

30 Виробництво меблів; інші види 
виробництва 36 10327 0.16 2230 0.08

31 Оброблення відходів 37 85239 1.36 63841 2.24

32 Виробництво електроенергії, газу 
та води 40 3758 0.06 5306 0.19

33 Збір, очищення та розподілення 
води 41 1866 0.03 1304 0.05

34 Будівництво 45 120169 1.91 79058 2.78

35 Торгівля транспортними засобами 
та їх ремонт 50 28303 0.45 18220 0.64

36 Оптова торгівля і посередництво в 
торгівлі 51 3009566 47.95 1174630 41.23

37 Роздрібна торгівля побутовими 
товарами та їх ремонт 52 588977 9.38 275536 9.67

38 Готелі та ресторани 55 21301 0.34 23019 0.81
39 Наземний транспорт 60 18792 0.30 18166 0.64
40 Водний транспорт 61 2433 0.04 2990 0.10
41 Авіаційний транспорт 62 0 0.00 450 0.02
42 Допоміжні транспортні послуги 63 139435 2.22 59354 2.08
43 Пошта і зв’язок 64 164846 2.63 82989 2.91
44 Фінансове посередництво 65 37860 0.60 750 0.03
45 Страхування 66 208 0.00 125 0.00

46 Допоміжна діяльність у сфері 
фінансів, страхування 67 2500 0.04 2361 0.08

47 Операції з нерухомістю 70 213840 3.41 55027 1.93

48 Здавання в найом без 
обслуговуючого персоналу 71 0 0.00 0 0.00

49 Діяльність у сфері інформатизації 72 645 0.01 0 0.00
50 Дослідження та розробки 73 26073 0.41 926 0.03

51 Послуги, надані переважно 
юридичним особам 74 66641 1.06 733 0.03

52 Державне управління 75 1927 0.03 0 0.00

53 Освіта 80 665 0.01 722 0.03

54 Охорона здоров’я та соціальна 
допомога 85 3672 0.06 3000 0.11



Примітки 
 

48 
 

1 2 3 4 5 6 7 

55 Санітарні послуги, прибирання 
сміття та знищення відходів 90 0 0.00 0 0.00

56 Діяльність громадських організацій 91 0 0.00 0 0.00

57 Діяльність у сфері відпочинку і 
розваг, культури та спорту 92 8747 0.14 9487 0.33

58 Надання індивідуальних послуг 93 3454 0.06 7183 0.25

59 
Діяльність домашніх господарств 
як роботодавців для домашньої 
прислуги 

95 0 0.00 0 0.00

60 
Діяльність домашніх господарств 
як виробників товарів для власного 
споживання 

96 0 0.00 0 0.00

61 Діяльність екстериторіальних 
організацій 99 0 0.00 0 0.00

62 Кредити, які надані фізичним 
особам  762794 12.15 355050 12.47

63 
Кредити, які надані центральним та 
місцевим органам державного 
управління 

 0.00 0 0.00

64 Усього  6276946 100.00 2848750 100.00

 
 

Структура кредитів за видами економічної діяльності 
Рядок Сектор економіки Звітний рік Попередній рік 

1 Фінансовий небанківський 40568 3236
2 Фізичні особи 740207 339104

3 Інші суб’єкти домашнього 
господарства 7048 16011

4 Нефінансовий державний 19446 19937
5 Нефінансовий недержавний 5447090 2454516
6 Некомерційні організації 0 0
7 Нерезиденти-юридичні особи 244707 153237
8 Нерезиденти-фізичні особи 22587 15946

Усього  6521653 3001987
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Таблиця 6.4. Кредити, за якими не нараховувалися відсотки  

Рядок Найменування статті Найменування Позичальника 
Сума кредиту на 
звітну дату, грн. 

екв. 

Дата погашення 
кредиту згідно з 

угодою 

Дата припинення 
нарахування 
процентів на 

балансі 

Сума недо-
отриманого 

доходу на звітну 
дату, грн. екв. 

1 2 3 4 5 6 7 

1 

Сумнівна 
заборгованість за 
кредитами, наданими 
банком юридичним 
особам, за якими 
прийнято рішення 
про призупинення 
нарахування 
процентів 

СФГ Богданової М.І. 50000.00 31.12.2004 01.01.2005 5806.94 

Од.підприємство 
“Укрпостачпреса” 94907.43 26.03.2004 27.06.2003 22650.46 

ТОВ “Техніон-Віннер Форд” 0.00 26.12.2003 27.06.2003 6801.44 

ТОВ “Техніон-Віннер Форд” 0.00 30.05.2003 27.06.2003 4105.25 

ТОВ “Техніон-Віннер Форд” 0.00 18.06.2004 30.09.2003 3127.52 

ТОВ “Техніон-Віннер Форд“ 0.00 25.11.2003 31.10.2003 7218.32 

ПМП “Олександра-С” 0.00 19.09.2003 31.07.2003 3611.11 

ТОВ “Автолюкс” 247034.84 30.09.2004 29.10.2004 0.00 

Фирма “Ферум” ТОВ 0.00 02.09.2004 28.05.2004 245769.43 

ПП “ВМД Груп” 164613.03 02.07.2004 - - 
ТОВ “Кий-Плюс” 336059.77 28.04.2006 11.04.2006 0.00 
ТОВ “Украгроторг-2001” 341311.88 14.10.2004 25.01.2004 0.00 
ТОВ “Мікадо” 41075.90 12.04.2004 10.06.2004 0.00 
ПП “ТД “Блек Сі” 66295.98 12.04.2004 10.06.2004 0.00 
ПП “Еверест XXI” 248601.00 31.03.2006 30.05.2006 0.00 
ТОВ “Агенство-Сервіс” 38342.47 11.03.2003 27.11.2003 0.00 

ТОВ АФ  “Співдружність”(132) 207500.00 30.08.2002 03.11.2003 29334.25 

ТОВ АФ  “Співдружність”(206) 171647.72 20.12.2002 03.11.2003 0.00 

СПД Волков В.М. 11778.16 09.04.2008 10.10.2007 0.00 
ТОВ “ЦБТ“СтройТріо” 56999.28 10.02.2005 10.02.2005 0.00 
ПП “Лідер-Крим” 10200.00 30.06.2006 31.03.2007 0.00 
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1 2 3 4 5 6 7 

1.1. З них пов’язаним 
особам 

  0.00 - - 0.00 

2 

Сумнівна 
заборгованість за 
кредитами, наданими 
банком фізичним 
особам,  за якими 
прийнято рішення 
про призупинення 
нарахування 
процентів 

Сергієнко А.Д. 421675.00 13.09.2010 01.01.2007 21376.60 
Устінова О.В. 13753.02 13.10.2004 17.02.2004   
Чернишев С.О. 65463.15 06.09.2002 01.10.2002   

Агабеков Еміль Вахід-Огли 44347.43 30.05.2003 11.03.2003   

2.1. З них пов’язаним 
особам 

  0.00   0.00 

3 Усього   2631606.06 - - 349801.32 
 
 

“28” березня 2008 року  Голова Правління_________________ 
 Мороховський В.В.  

 
 
Фетисов О.Л. 
Т.344668  

 
Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  
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Примітка 8. Інвестиції в асоційовані й дочірні компанії  
Таблиця 8.1. Інвестиції в асоційовані й дочірні компанії 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній рік 
1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

Асоційовані компанії 

1 Інвестиції за історичною (первинною) 
вартістю 0  0

2 
Збільшення (зменшення) частки банку в 
чистому прибутку (збитку) асоційованої 
компанії 

0  22255

3 
Збільшення вартості фінансових 
інвестицій за рахунок збільшення 
власного капіталу емітента 

0  0

4 
Зменшення вартості фінансових 
інвестицій за рахунок зменшення 
власного капіталу емітента 

0  0

5 Отримані дивіденди 0  0

6 Зменшення корисності інвестицій в 
асоційовані компанії  0  0

7 Переведення інвестицій до портфеля 
цінних паперів на продаж 0  0

8 
Переведення інвестицій із складу 
інвестицій в асоційовані компанії до 
складу інвестицій в дочірні компанії  

0  (22255)

9 Балансова вартість 0 0
Дочірні  компанії 

10 Інвестиції за історичною (первинною) 
вартістю 22255 0

11 
Збільшення (зменшення) частки банку в 
чистому прибутку (збитку) дочірньої 
компанії 

75848 22255

12 
Збільшення вартості фінансових 
інвестицій за рахунок збільшення 
власного капіталу емітента 

0  0

13 
Зменшення вартості фінансових 
інвестицій за рахунок зменшення 
власного капіталу емітента 

0  0

14 Отримані дивіденди 0  0

15 Зменшення корисності інвестицій у 
дочірні компанії  0 0
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1 2 3 4 

16 Переведення інвестицій до портфеля 
цінних паперів на продаж  0 0

17 
Переведення інвестицій із складу 
інвестицій в асоційовані компанії до 
складу інвестицій в дочірні компанії  

 0 0 

18 Балансова вартість 98103 22255
19 Усього 98103 22255
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Таблиця 8.2. Перелік усіх інвестицій до асоційованих й дочірніх компаній за станом на кінець дня 31 грудня 
звітного року  

Назва  Країна Частка 
участі (%) Вид бізнесу Балансова вартість 

інвестицій 

Кредити, що 
надані цій 

компанії, тис. грн. 

Депозити, що 
отримані від цієї 
компанії, тис. грн. 

1 2 3 4 5 6 7 
Дочірня компанія - 
Акціонерне товариство  
“Регіональний 
інвестиційний банк” 

Латвія 89.02 Грошове та фінансове 
посередництво 95853 0 0 

Дочірня компанія – ТОВ 
“КУА Південний Ессет 
менеджмент” 

Україна 100 Інше фінансове 
посередництво 2250  0 2200  

Усього - - - 98103 0 0 
 
Банк у звітному році став засновником дочірньої компанії з управління активами ТОВ “КУА Південний Ессет 

менеджмент” і проводить повну консолідацію звітності згідно вимогам Інструкції про порядок складання та 
оприлюднення фінансової звітності банків України, затвердженої постановою Правління Національного банку України 
від 07.12.2004 №598 зі змінами і доповненнями та МСФЗ. 
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Таблиця 8.3. Перелік усіх інвестицій до асоційованих й дочірніх  компаній за станом на кінець дня 31 грудня 
попереднього року 

Назва  Країна Частка 
участі (%) Вид бізнесу Балансова вартість 

інвестицій 
Кредити, що надані 
цій компанії, тис. грн. 

Депозити, що отримані від 
цієї компанії, тис. грн. 

1 2 3 4 5 6 7 
Дочірня компанія- 
Акціонерне товариство  
“Регіональний 
інвестиційний банк” 

Латвія 29,4 
Грошове та 
фінансове 
посередництво 

22255 0 0 

Усього - 29,4 - 22255 0 0 
 

Банк, станом на 31.12.2006, був власником 29,4% уставного капіталу АТ  “Регіональний інвестиційний банк”. 
Наявність угод з іншими інвесторами на управління акціями цього банку давала можливість вважати цій банк дочірнім 
та проводити повну консолідацію звітності згідно вимогам Інструкції про порядок складання та оприлюднення 
фінансової звітності банків України, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 07.12.2004 
№598 зі змінами і доповненнями та МСФЗ. 
 
 

“28” березня 2008 року  Голова Правління_________________ 
 Мороховський В.В.  

 
 
Фетисов О.Л. 
Т.344668  

 
Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  
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Примітка 9. Основні засоби та нематеріальні активи 
Таблиця 9.1. Основні засоби  за звітний  рік  

Ря
до
к Групи 

основних   
засобів 

Залишок на 
початок року Надійшло за рік Переоцінка Вибуло за рік 

Н
ар
ах
ов
ан
о 
ам
ор
ти
за
ці
ї з
а 
рі
к 

Втрати від 
зменшення 
корисності 

Інші зміни за 
рік 

Залишок на кінець 
року У тому числі 

Первіс-
на 

(перео-
цінена) 
вартість 

Зн
ос

 

У
сь
ог
о 

 

У тому числі 
Первіс-
на 

(перео-
цінена) 
вар-
тість 

Зн
ос

 

Первіс-
на 

(перео-
цінена) 
вартість 

Зн
ос

 

Первіс-
на 

(перео-
цінена) 
вартість 

Зн
ос

 

Пер-
вісна 
(пере
оціне
на) 
вар-
тість 

Зн
ос

 Первісна 
(переоці-
нена) 

вартість 

зн
ос

 

Одержані за 
фінансовим 
лізингом 

(орендою) 

Передані в 
оперативний 
лізинг (оренду) 

Зл
ит
тя

 

За
ве
рш

ен
і 

ка
пі
та
ль
ні

 
ін
ве
ст
иц
ії 

Первіс-
на 

(перео-
цінена) 
вар-
тість 

Зн
ос

  

Первіс-
на 

(перео-
цінена) 
вартість 

Зн
ос

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

1 Земельні 
ділянки 0 0 631 0 631 472  0 0 0 0 0 0 0 1103 0 0 0 0 0 

2 

Капітальні 
витрати на 
поліпшення 
земель 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Будинки, 
споруди та 
передавальні 
пристрої 

199152 28071 230133 0 230133 56062 6562 0 0 5813 0 0 0 0 485347 40446 0 0 0 0 

4 Машини та 
обладнання 26151 14650 10501 0 10501 0 0 526 489 5675 0 0 (57) 174 36069 20010 0 0 61 37 

5 Транспортні 
засоби 8812 4008 5741 0 5741 0 0 1204 1153 1863 0 0 0 0 13349 4718 0 0 1586 1105 

6 

Інструменти, 
прилади, 
інвентар 
(меблі) 

11663 6686 7588 0 7588 0 0 285 218 2238 0 0 128 (217) 19094 8489 0 0 46 18 

7 Інші основні 
засоби 2923 1582 406 0 406 0 0 87 85 435 0 0 (76) 43 3166 1975 0 0 0 0 

8 Бібліотечні 
фонди 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 

Малоцінні 
необоротні 
матеріальні 
активи 

3307 3307 3115 0 3115 0 0 215 215 3120 0 0 5 0 6212 6212 0 0 0 0 

10 
Тимчасові 
(нетитульні) 
споруди 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

11 

Інші 
необоротні 
матеріальні 
активи 

1882 1260 282 0 282 0 0 586 392 229 0 0 0 0 1578 1097 0 0 0 0 

12 Усього 253890 59564 258397 0 258397 56534 6562 2903 2552 19373 0 0 0 0 565918 82947 0 0 1693 1160 

  
Вартість основних засобів, прийнятих в оперативний лізинг – 19528 тис. грн. 
Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів на 31.12.2007 – 23614 тис. грн., з них майна – 6211 тис. 

грн. 
Інші зміни – віднесення  сум на відповідні аналітичні рахунки. 
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Таблиця 9.1.1.  Основні засоби  за попередній  рік 

Ря
до
к Групи 

основних   
засобів 

Залишок на 
початок року Надійшло за рік Переоцінка Вибуло за рік 

Н
ар
ах
ов
ан
о 
ам
ор
ти
за
ці
ї з
а 
рі
к 

Втрати від 
зменшення 
корисності 

Інші зміни за рік Залишок на кінець 
року У тому числі 

Первісна 
(переоці-
нена) 

вартість 
Зн
ос

 

У
сь
ог
о 

У тому 
числі 

Первісна 
(переоці-
нена) 

вартість 

Зн
ос

 Первісна 
(переоці-
нена) 

вартість 

Зн
ос

 

Пер-
вісна 
(пере
оціне
на) 
вар-
тість 

Зн
ос

 Первісна 
(переоці-
нена) 

вартість 

Зн
ос

 Первісна 
(переоц-
інена) 
вартість 

зн
ос

 

Одержані за 
фінансовим 
лізингом 

(орендою) 

Передані в 
оперативний 
лізинг (оренду) 

Зл
ит
тя

 

За
ве
рш

ен
і к
ап
іт
ал
ьн
і 

ін
ве
ст
иц
ії Первісна 

(переоці-
нена) 

вартість 

Зн
ос

 Первісна 
(переоці-
нена) 

вартість 

Зн
ос

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

1 Земельні 
ділянки 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 

Капітальні 
витрати на 
поліпшення 
земель 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Будинки, 
споруди та 
передавальні 
пристрої 

101017 21035 69425 0 69425 28715 5276 5 2 1762 0 0 0 0 199152 28071 0 0 0 0 

4 Машини та 
обладнання 20906 10935 5649 0 5649 0 0 380 379 4108 0 0 (24) (14) 26151 14650 0 0 62 23 

5 Транспортні 
засоби 6355 3056 2976 0 2976 0 0 519 403 1355 0 0 0 0 8812 4008 0 0   

6 

Інструменти, 
прилади, 
інвентар 
(меблі) 

9561 5095 2220 0 2220 0 0 86 81 1682 0 0 (32) (10) 11663 6686 0 0 52 11 

7 Інші основні 
засоби 2075 1186 802 0 802 0 0 13 13 385 0 0 59 24 2923 1582 0 0 0 0 

8 Бібліотечні 
фонди 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 

Малоцінні 
необоротні 
матеріальні 
активи 

2211 2211 1155 0 1155 0 0 56 56 1152 0 0 (3) 0 3307 3307 0 0 0 0 

10 
Тимчасові 
(нетитульні) 
споруди 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

11 

Інші 
необоротні 
матеріальні 
активи 

1766 999 141 0 141 0 0 25 25 286 0 0 0 0 1882 1260 0 0 0 0 

12 Усього 143891 44517 82368 0 82368 28715 5276 1084 959 10730 0 0 0 0 253890 59564 0 0 114 34 

 
Вартість основних засобів, прийнятих в оперативний лізинг – 17334 тис. грн. 
Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів на 31.12.2006 – 16268 тис. грн., з них майна – 3307 тис. 

грн. 
Інші зміни – віднесення  сум на відповідні аналітичні рахунки. 
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Таблиця 9.2. Нематеріальні активи за звітний  рік   

Ря
до
к Групи 

нематеріальних 
активів 

Залишок на початок 
року 

Надійшло за 
рік Переоцінка Вибуло за рік 

Н
ар
ах
ов
ан
о 
ам
ор
ти
за
ці
ї /

 зм
ен
ш
ен
ня

 
ко
ри
сн
ос
ті

 за
 р
ік

 

Втрати від 
зменшення 
корисності 

Інші зміни за рік Залишок на кінець 
року 

Первісна 
(переоцінена) 

вартість 
Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

У
сь
ог
о 

У тому 
числі 

Первісної 
(переоціненої) 

вартості 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Первісна 
(переоцінена) 

вартість 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Первісна 
(переоцінена) 
вартість за 

рік 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Первісна 
(переоцінена) 

вартість 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Первісна 
(переоцінена) 

вартість 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Зл
ит
тя

 

За
ве
рш

ен
і к
ап
іт
ал
ьн
і 

ін
ве
ст
иц
ії 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 
Права на 
користування 
майном 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 
Права на знаки 
для товарів та 
послуг 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Авторські та 
суміжні з ними 
права, у тому 
числі: 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.1 Програмне 
забезпечення 2810 1412 287 0 287 0 0 0 0 408 0 0 0 0 3097 1820 

4 
Інші 
нематеріальні 
активи 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 Усього 2810 1412 287 0 287 0 0 0 0 408 0 0 0 0 3097 1820 

6 Гудвіл 
(рахунок 4321) 0 0 0 0 0 * * 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Таблиця 9.2.1.  Нематеріальні активи за попередній  рік  

Ря
до
к Групи 

нематеріальних 
активів 

Залишок на початок 
року 

Надійшло за 
рік Переоцінка Вибуло за рік 

Н
ар
ах
ов
ан
о 
ам
ор
ти
за
ці
ї /

 зм
ен
ш
ен
ня

 
ко
ри
сн
ос
ті

 за
 р
ік

 

Втрати від 
зменшення 
корисності 

Інші зміни за рік Залишок на кінець 
року 

Первісна 
(переоцінена) 

вартість 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

У
сь
ог
о 

У тому 
числі 

Первісної 
(переоціненої) 

вартості 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Первісна 
(переоцінена) 

вартість 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Первісна 
(переоцінена) 
вартість за 

рік 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Первісна 
(переоцінена) 

вартість 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Первісна 
(переоцінена) 

вартість 

Н
ак
оп
ич
ен
а 
ам
ор
ти
за
ці
я 

/ 
зм
ен
ш
ен
ня

 к
ор
ис
но
ст
і 

Зл
ит
тя

 

За
ве
рш

ен
і к
ап
іт
ал
ьн
і 

ін
ве
ст
иц
ії 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 
Права на 
користування 
майном 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 
Права на знаки 
для товарів та 
послуг 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Авторські та 
суміжні з ними 
права, у тому 
числі: 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.1 Програмне 
забезпечення 2600 1013 236 0 0 0 0 26 26 425 0 0 0 0 2810 1412 

4 
Інші 
нематеріальні 
активи 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 Усього 2600 1013 236 0 0 0 0 26 26 425 0 0 0 0 2810 1412 

6 Гудвіл 
(рахунок 4321) 0 0 0 0 0 * * 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Таблиця 9.3. Капітальні інвестиції за не введеними в експлуатацію 
необоротними активами 

Рядок Найменування  статті За рік 
(оборот за дебетом) 

На кінець року 
(залишок) 

1 Капітальне будівництво 64206 41545

2 Придбання (виготовлення) 
основних засобів  26252 3784

3 
Придбання (виготовлення) 
інших необоротних 
матеріальних активів  

3184 128

4 Придбання (створення) 
нематеріальних активів  330 44

5 Інші 0  0 
6 Разом 93972 45501

 
 

“28” березня 2008 року  Голова Правління_________________
 Мороховський В.В.  

 
 
Фетисов О.Л. 
Т.344668  

 
Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  

 

 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                       

 



Примітки 
 

62 
 

Примітка 10. Нараховані доходи до отримання  

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

  Усього

У тому числі: 
термін 

погашення 
понад 365 днів 

 

1 2 3 4 5 
   Розрахунок статті 

1 
Грошові кошти та залишки в 
Національному банку 
України 

0  0 0

2 Казначейські цінні папери 0  0 0
3 Кошти в інших банках 767  0 228

4 Цінні папери в торговому 
портфелі банку 0  0 0

5 Цінні папери в портфелі 
банку  на продаж 1018  0 431

6 Кредити та заборгованість 
клієнтів  7045  1573 3417

7 Цінні папери в портфелі 
банку до погашення 0  0 0

8 Інвестиції в дочірні 
компанії  0  0 0

9 Інші 1799  0 1283

10 Довгострокові активи, 
призначені для продажу  0  0 0

11 Усього нарахованих доходів 10629  1573 5359

12 Резерви під заборгованість 
за нарахованими доходами (1213)  0 (550)

13 Усього нарахованих доходів 
за вирахуванням резервів 9416 1573 4809
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Розшифровка п.9 - Інші  

Рахунок Назва рахунку Звітний 
рік 

Попередній 
рік 

3570 Інша дебіторська заборгованість за 
операціями з клієнтами банку 183 90

3578 Транзитний рахунок за операціями, 
здійсненими через банкомат 1589 1185

3579 
Транзитний рахунок за операціями, 
здійсненими з використанням 
платіжних карток 

23 5

3589 Сумнівна заборгованість за іншими 
нарахованими доходами 4 3

Усього   1799 1283
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Примітка 11. Інші активи  
Рядок Найменування статті  Звітний рік Попередній рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
1 Банківські метали 2889 853
2 Запаси матеріальних цінностей 2954 25721
3 Витрати майбутніх періодів 1814 1251

4 Дебіторська заборгованість за 
податком на прибуток 11908 2527

5 
Дебіторська заборгованість за 
іншими податками та 
обов’язковими платежами 

88 39

6 Дебіторська заборгованість за 
операціями з банками 15 0

7 
Дебіторська заборгованість за 
операціями з купівлі-продажу 
валюти:  

0 0

7.1 Для клієнтів 0  0
7.2 За рахунок банку 0  0

8 
Дебіторська заборгованість за 
операціями з фінансовими 
інструментами  

0  20

9 Дебіторська заборгованість 
працівникам банку 28 1163

10 Сумнівна дебіторська 
заборгованість  за операціями банку 1243 117

11 Інші 10033 5699
12 Усього інших активів 30972 37390

13 
Резерви під дебіторську 
заборгованість за операціями з 
банками 

0  0

14 
Резерви під дебіторську 
заборгованість за операціями з 
клієнтами банку 

0  (848)

15 Резерви під дебіторську 
заборгованість за операціями банку (1441) (682)

16 Усього інших активів за 
вирахуванням резервів 29531 35860
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Розшифровка п. 11 - Інші  

Рахунок Назва рахунку Звітний 
рік 

Попередній 
рік 

2809 Інша дебіторська заборгованість за 
операціями з клієнтами банку 388 349

2920 Транзитний рахунок за операціями, 
здійсненими через банкомат 3971 2386

2924 
Транзитний рахунок за операціями, 
здійсненими з використанням платіжних 
карток 

4582 1883

3519 Дебіторська заборгованість за послуги 1087 233

2889 Інша сумнівна дебіторська заборгованість 
за операціями з клієнтами банку 0 848

3710 Дебетові суми до з`ясування  5 0
Усього   10033 5699

 
 
Примітка 12. Довгострокові активи, призначені для продажу  

Рядок Найменування статті Звітний 
рік 

Попередній 
рік 

1 2  3  4  
Розрахунок статті 

1 Інвестиції в асоційовані компанії, що 
утримуються з метою продажу   0 0

2 Інвестиції в дочірні компанії, що 
утримуються з метою продажу   0 0

3 Необоротні активи, що призначені для 
продажу  450 450

4 Усього довгострокових активів, що 
призначені для продажу  450 450

5 
Резерви під зменшення корисності 
інвестицій в асоційовані компанії, що 
утримуються з метою продажу  

0 0

6 
Резерви під зменшення корисності 
інвестицій в дочірні компанії, що 
утримуються з метою продажу  

0 0

7 
Усього довгострокових активів, що 
призначені для продажу, з 
вирахуванням резервів  

450 450
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Примітка 13. Кошти клієнтів 
Рядок Найменування статті Звітний рік  Попередній рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

1 Кошти  суб’єктів господарювання, у 
тому числі: 2787370 1370248

1.1 Кошти на вимогу 699717 489838
1.2 Строкові кошти 2087653 880410
2 Кошти  фізичних осіб, у тому числі: 2194044 1358061

2.1 Кошти на вимогу 391131 216083
2.2 Строкові кошти 1802913 1141978

3 
Кошти бюджету, спеціальних 
фондів та інші кошти клієнтів, що 
утримуються з бюджету 

28525 0

4 Кошти небанківських фінансових 
установ, у тому числі: 298530 46150

4.1 Кошти на вимогу 14783 16675
4.2 Строкові кошти 283747 29475
5 Інші зобов’язання перед клієнтами 66190 85695
6 Усього 5374659 2860154

 
 

 
Примітка 15. Нараховані витрати до сплати 

Рядок Найменування статті Звітний рік  Попередній рік
1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

1 Кошти банків 27388 1517
2 Кошти клієнтів 63325 25480

3 Ощадні (депозитні) сертифікати, 
емітовані банком 2313 2955

4 Боргові цінні папери, емітовані 
банком 0 0

5 
Нарахування  за заробітною  
платою та інші нарахування 
працівникам банку 

2 8

6 Інші  1 78
7 Усього 93029 30038
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Примітка 16. Інші зобов’язання 
Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній рік

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
1 Субординований борг 0 8037
2 Доходи майбутніх періодів 1099 668

3 Кредиторська заборгованість 
 за операціями з банками 0 0

4 Кредиторська заборгованість 
 за господарською діяльністю  1012 750

5 Кредиторська заборгованість за 
податком на прибуток 10429 1837

6 

Кредиторська заборгованість за 
податками та обов’язковими 
платежами, крім податку на 
прибуток 

2023 1566

7 Кредиторська заборгованість перед 
акціонерами банку 0 0

8 Дивіденди до сплати  0 0

9 
Кредиторська заборгованість за 
операціями з фінансовими 
інструментами 

0 0

10 
Кредиторська заборгованість  
за розрахунками з працівниками 
банку 

0 0

11 Банківські резерви на покриття 
ризиків і втрат  7838 9977

12 Інші  19682 371
13 Усього 42083 23206

 
Розшифровка п. 12 - Інші  

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній рік 
1 2 3 4 

Рахунок Назва Сума 
3720 Кредитові суми до з'ясування 19682 371
Усього   19682 371
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Примітка 16.1. Банківські  резерви на покриття ризиків і втрат 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
1 Резерви за виданими зобов’язаннями 7838 9977
2 Резерви під курсові ризики 0 0
3 Інші резерви (зазначити, які саме) 0 0
4 Усього 7838 9977

 
 

Примітка 17. Статутний капітал 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
1 Статутний капітал зареєстрований 555000 353500

1.1 Число акцій – усього, з них: 555000000 353500000
1.1.1  Простих акцій  555000000 353500000
1.1.2  Привілейованих акцій 0 0

2 Несплачений зареєстрований 
статутний капітал 0 0

3 Фактично сплачений зареєстрований 
статутний капітал 555000 353500

3.1 Число акцій - усього, з них:  555000000 353500000
3.1.1 Простих акцій  555000000 353500000
3.1.2 Привілейованих акцій 0 0
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Примітка 18. Дивіденди за акціями 
(грн.) 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
1 Дивіденди на початок року 0 0

2 Дивіденди, що оголошені протягом 
року 0 23500

3 Дивіденди, що спрямовані на 
придбання акцій нової емісії 0 0

4 
Дивіденди, що спрямовані на 
поповнення статутного капіталу 
протягом року  

0 23500

5 Дивіденди, що сплачені протягом року 0 0
6 Дивіденди на кінець року 0 0

 
 

“28” березня 2008 року  Голова Правління_________________
 Мороховський В.В.  

 
 
Фетисов О.Л. 
Т.344668  

 
Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  
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Примітка 19. Процентний дохід 
Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній рік

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
 Процентний  дохід:  

1 За коштами в банках 6335 3041
2 За кредитами клієнтам 584614 342305

3 За цінними паперами в торговому 
портфелі банку 0 0

4 За цінними паперами в портфелі 
банку на продаж 6023 5309

5 За цінними паперами в портфелі 
банку до погашення 0 0

6 Інший 0 0
7 Усього 596972 350655

 
Примітка 20. Процентні витрати 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
 Процентні витрати:  

1 За коштами, що отримані від банків  84106 34392
2 За коштами, що отримані від клієнтів 264718 144979

3 За коштами небанківських фінансових 
установ 8582 3900

4 За цінними паперами власного боргу 13833 3007
5 Інші 258 788
6 Усього 371497 187066
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 Примітка 21. Торговельний дохід 
Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

1 Іноземна валюта (реалізований 
результат) 26560 18368

2 Іноземна валюта (нереалізований 
результат) 13685 (1040)

3 Усього  40245 17328

4 Цінні папери в торговому портфелі 
банку 0 0

5 Інші  0 0
6 Усього торговельного доходу 40245 17328

 
Банк здійснює окремий розрахунок нереалізованого та реалізованого 

результату від торгівлі іноземною валютою. Розрахунок реалізованого 
результату здійснюється по середньозваженому методу.   

 
Примітка 22. Дохід у вигляді дивідендів. 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
1 Цінні папери в торговому портфелі банку 0 0

2 Цінні папери  в портфелі банку на 
продаж 0 23

3 Усього 0 23
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Примітка 23. Загальні адміністративні витрати 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

1 Адміністративні  витрати 35193 23586
2 Амортизація (примітка 9) 19781 11155

3 Збиток від вибуття основних засобів та 
нематеріальних активів 0 0

4 Витрати на утримання основних 
засобів та нематеріальних активів 6068 3347

5 
Сплата інших податків та  
обов’язкових платежів, крім податку 
на прибуток 

16956 10339

6 Інші 9871 17076
7 Усього 87869 65503

 
Розшифровка п.6 - Інші  

Назва статті Звітний рік Попередній рік 
Спонсорство та доброчинність  2715 4696
Витрати на соціальні заходи для 
співробітників банку 1364 2360

Витрати на страхування 5792 10020
Усього 9871 17076

 
Примітка 24. Витрати на персонал 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 

1 Заробітна плата 86968 60247

2 
Внески, збори на обов’язкове 
державне, пенсійне та соціальне 
страхування 

28004 17533

3 Витрати на підготовку кадрів 1595 1006

4 Витрати на спецодяг та інші засоби 
захисту працівників 45 37

5 Інші витрати на персонал 4552 3047
6 Усього 121164 81870

7 Середня кількість працівників 
протягом року 1858  1562
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Таблиця 11.1. Збитки (витрати), завдані банку внаслідок шахрайських 
дій невстановленими особами за операціями з платіжними картками  

           (тис. грн.) 

Рядок Найменування 
платіжної системи 

Звітний рік Попередній рік 

сума кількість 
операцій сума кількість 

операцій 
1 2 3 4 5 6 
1 НСМЕП  0 0 0 0

2 
Одноемітентні 
(внутрішньобанківські) 
платіжні системи  

0 0  0  0

3 VISA  16 14 0 0 
4 MasterCard  15 8 0 0
5 УкрКарт  0 0 0 0

6 Інші банківські платіжні 
системи  0 0 0 0

7 Інші небанківські 
платіжні системи  0 0 0 0

8 Усього  31 22   0   0
 
 

“28” березня 2008 року  Голова Правління_________________
 Мороховський В.В.  
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Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  
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Примітка 25. Чисті витрати на формування резервів 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
    Розрахунок статті 

Кошти в інших банках (примітки 3,11)  
1.1 Відрахування до резерву (208) (1140)
1.2 Повернення списаних активів  0 0 
1 Усього (208) (1140)

 
Кредити та заборгованість клієнтів 
(примітка 6)  

2.1 Відрахування до резерву (34733) (43048)
2.2 Повернення списаних активів 65 294
2 Усього (34668) (42754)

 
Цінні папери в портфелі банку на продаж 
(примітки 2, 5)  

3.1 Відрахування до резерву під знецінення (68) (57)
3.2 Повернення списаних активів 0  0
3 Усього (68) (57)

 
Цінні папери в портфелі банку до 
погашення (примітки 2, 7)  

4.1 Відрахування до резерву під знецінення 0 0
4.2 Повернення списаних активів 0 0
4 Усього 0 0

 
Дебіторська заборгованість за 
операціями банку (примітка 11)  

5.1 Відрахування до резерву (599) (518)
5.2 Повернення списаних активів  0 0
5 Усього (599) (518)

Нараховані доходи (примітка 10)  
6.1 Відрахування до резерву (685) 194
6.2 Повернення списаної заборгованості 0  139
6 Усього (685) 333

7 Резерви під інші активи (резерв за 
виданими зобов’язаннями) 2616 (7046)

8 Повернення списаних  інших активів 0  0
9 Усього 2616 (7046)
10 Врахування курсової переоцінки  
11 Усього витрат (33612) (51182)
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Примітка 26.  Витрати на податок на прибуток 
Таблиця  26.1. Витрати на сплату податку на прибуток 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній рік 
1 2 3 4 

  Розрахунок статті 
1 Поточний податок на прибуток  32770 11368
2 Відстрочений  податок на прибуток 214 2186
3 Усього 32984 13554

 
Таблиця 26.2. Узгодження суми облікового прибутку та суми 

податкового прибутку 
Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті 
1 Прибуток до оподаткування 129453 59444

2 Сума податку на прибуток, що 
визначений за ставкою оподаткування 32363 14861

 Коригування облікового прибутку  

3 

Витрати, які не включаються до суми 
валових витрат з метою розрахунку 
податкового прибутку, але визнаються 
в бухгалтерському обліку 

3773 1172

4 

Витрати, які  включаються до суми 
валових витрат з метою розрахунку 
податкового прибутку, але не 
визнаються в бухгалтерському обліку 

(858) (1)

5 

Доходи, які підлягають обкладенню 
податком на прибуток, але не 
визнаються (не належать) до 
облікового прибутку 

1865 2071

6 
Доходи, які не підлягають обкладенню 
податком на прибуток, але визнаються 
в бухгалтерському обліку 

(4847) (6462)

7 Амортизаційні відрахування за 
даними фінансового обліку 4945 2788

8 Амортизація, яка підлягає 
оподаткуванню (6020) (3061)

9 
Інші суми, які не є доходами та 
витратами, але включаються до бази 
оподаткування  

1549 0

10 Сума податку на прибуток 32770 11368
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Таблиця 26.3. Розрахунок відстрочених податкових активів та 
відстрочених податкових зобов’язань 

Рядок Найменування статті Звітний  рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 
  Розрахунок статті  
1 Відстрочені податкові активи 49 (230)

1.1 Тимчасова різниця, що підлягає 
вирахуванню 197 (921)

1.2 
Перенесення невикористаних 
податкових збитків на майбутні 
періоди  

0  0

1.3 Перенесення невикористаних 
податкових пільг на майбутні періоди 0  0

2 Відстрочені податкові зобов’язання  263 1955

2.1 Тимчасові різниці, що підлягають 
оподаткуванню  1053 7820

 
На початок звітного року відстрочені податкові активи склали 904 тис. 

грн. 
У звітному році відбулося збільшення відстроченого податкового 

активу на суму 49 тис. грн. внаслідок коригування тимчасових різниць, що 
підлягають вирахуванню: 

-  доходи, які підлягають оподаткуванню, але не визнаються в 
бухгалтерському обліку  (- 2528 х 25% = -632); 

-  різниці  між обліковою та податковою балансовою вартістю 
основних засобів внаслідок використання різних норм амортизації (+2724 х 
25% = +681). 

На кінець звітного року відстрочені податкові активи склали 953 тис. 
грн. 

   
На початок звітного року відстрочені податкові зобов’язання склали 

4305 тис. грн. 
У звітному році відстрочені податкові зобов’язання збільшилися на 263 

тис. грн. внаслідок коригування  тимчасових різниць, що підлягають 
оподаткуванню: 

-         доходи, які визнані у бухгалтерському обліку, але не підлягають 
оподаткуванню        (+3504 х 25% = +876); 

-    різниці між податковою та обліковою балансовою вартістю 
основних засобів внаслідок використання різних норм амортизації (-2451 х 
25% =-613). 

На кінець звітного року відстрочені податкові зобов’язання склали 
4568 тис. грн. 
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Примітка 28. Розрахунок чистого та скоригованого чистого прибутку 
на одну просту акцію 

(грн.) 
Рядок Найменування статті Розрахунок статті 

1 2 3 

1 Чистий прибуток за вирахуванням дивідендів на 
привілейовані акції за звітний рік (грн.) 96469362

2 Середньорічна кількість простих акцій в обігу 
(шт.) 463855000

3 Чистий прибуток на одну просту акцію (грн.) 0.21
4 Коригування  

5 Дивіденди, що визнані у звітному періоді, на 
розбавляючи потенційні прості акції (грн.) 0 

6 
Витрати на відсотки, які пов’язані з 
розбавляючими потенційними простими 
акціями, що визнані у звітному році (грн.) 

0 

7 Поточний та відстрочений податок на прибуток, 
який пов`язаний з витратами на відсотки (грн.) 0 

8 Скоригований чистий прибуток за звітний рік 
(грн.) 96469362

9 Кількість розбавляючих потенційних простих 
акцій (шт.) 0 

10 Скоригована середньорічна кількість простих 
акцій (шт.) 463855000

11 Скоригований чистий прибуток на одну просту 
акцію 0.21
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Примітка 28.1. Розрахунок середньорічної кількості простих акцій в обігу  
(шт.) 

Рядок Дата Найменування статті Випущені 
акції 

Власні акції, 
що 

викуплені 
банком 

Продаж раніше 
викуплених 
власних акцій 

Акції в 
обігу 

Часовий 
зважений 
коефіцієнт 

Середньозважена 
кількість простих акцій, 
які перебувають в обігу 
(кол. 7 х кол. 8) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 01.01.2007 Кількість акцій на початок звітного 
року  353 500 000 0 0 353 500 000 0,28 98 980 000 

2 
12.04.2007 
26.07.2007 
31.10..2007 

Випуск нових акцій  
110 000 000 
60 000 000 
31 500 000 

 0 
463 500 000 
523 500 000 
555 000 000 

0,29 
0,26 
0,17 

134 415 000 
136 110 000 
94 350 000 

3  Придбання власних акцій  0 0 0 0 0 0 
4  Коригування:  0 0 0 0 0 0 
5  сплата дивідендів простими акціями   0 0 0 0 0 

6  

випуск прав на придбання простих 
акцій, призначених для існуючих 
акціонерів за ціною нижчою, ніж 
справедлива вартість простих акцій  

0 0 0 0 0 0 

7  зменшення номінальної вартості акцій 
(дроблення акцій)  0 0 0 0 0 0 

8  збільшення номінальної вартості акцій 
(консолідація акцій)  0 0 0 0 0 0 

9 31.12.2007 Кількість акцій на кінець звітного 
року    555 000 000 0 0   555 000 000 -  - 

10 Середньорічна кількість простих акцій в обігу    463 855 000 
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Примітка 29 Звітність за сегментами 
Таблиця 29.1. Інформація за основними сегментами банківської діяльності 

 
Таблиця 29.1. Інформація за основними сегментами банківської діяльності 

Рядок Найменування 
статті 

Найменування звітних сегментів 

Усього Послуги 
корпоративним 

клієнтам 

Послуги фізичним 
особам Казначейство 

Інвестиційна 
банківська 
діяльність 

Інші операції 
Вилучення 

(внутрисистемні 
розрахунки) 

Звітний 
рік 

Поперед-
ній рік 

Звітний 
рік 

Поперед-
ній рік Звітний рік Поперед-

ній рік 
Звітний 
рік 

Поперед-
ній рік 

Звітний 
рік 

Поперед-
ній рік 

Звітний 
рік 

Поперед-
ній рік 

Звітний 
рік 

Поперед-
ній рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

1 

Зовнішні 
доходи звітних 
сегментів, з 
них: 

630073 387032 123677 59047 16843 9799 19429 20271 1680 2359 - - 791702 478508 

1.1 Процентні 
доходи 520644 312265 63970 30040 6335 3041 6023 5309 0 0 - - 596972 350655 

1.2 Комісійні 
доходи 94974 65569 33894 21690 10508 6758 306 312 0 0 - - 139682 94329 

1.3 

Дивіденди, що 
отримані від 
інвестицій в 
асоційовані 
компанії 

0  0 0 0 0 0 0  23 0 0 - - 0 23 

1.4 
Дохід від 
участі в 
капіталі 

0  0 0 0 0 0 11678 5809 0 0 - - 11678 5809 

1.5 Інші доходи 0  0 0 0 0 0 0  0 1638 1113 - - 1638 1113 

1.6 

Реалізовані 
результати від 
торговельних 
операцій 

14390 8765 25813 7317 0 0 1422 8818 42 1246 - - 41667 26146 

1.7 

Повернення 
раніше 
списаних 
активів 

65 433 0 0 0 0 0  0 0 0 - - 65 433 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

2 
Дохід від 
інших 
сегментів 

0 0 87630 64787 93345 34553 9525 0 0 8638 190500 107978   

3 Усього доходу 630073 387032 211307 123834 110188 44352 28954 20271 1680 10997 190500 107978 982202 586486 

4 

Витрати 
звітних 
сегментів, з 
них: 

(151242)    (99945) (188136) (111351) (86353) (37822) (26681) (12896) (804) (9677) - - (453216) (271691) 

4.1 Процентні 
витрати (108416) (56355) (164883) (92524) (84365) (35180) (13833) (3007) 0 0 - - (371497) (187066) 

4.2 Комісійні 
витрати (13767) (7326) (1552) (1565) (1780) (1502) (47) (34) 0 0 - - (17146) (10427) 

4.3 
Втрати від 
участі в 
капіталі 

0  0 0 0 0 0 0  0 0 0 - - 0 0 

4.4 
Резерви під 
кошти в інших 
банках 

0  0 0 0 (208) (1140) 0  0 0 0 - - (208) (1140) 

4.5 

Резерви під 
кредити та 
заборгованість 
клієнтів 

(13032) (25786) (21701) (17262) 0 0 0  0 0 0 - - (34733) (43048) 

4.6 

Резерви під 
знецінення 
цінних паперів 
у портфелі 
банку на 
продаж 

0  0 0 0 0 0 (68) (57) 0 0 - - (68) (57) 

4.7 

Резерви під 
знецінення 
цінних паперів 
у портфелі 
банку до 
погашення 

0  0 0 0 0 0 0  0 0 0 - - 0 0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

4.8 

Резерви під 
дебіторську 
заборгованість 
за операціями 
банку 

0  0 0 0 0 0 0  0 (599) (518) - - (599) (518) 

4.9 
Резерви під 
нараховані 
доходи 

(685) 194 0 0 0 0 0  0 0 0 - - (685) 194 

4.10 Резерви під 
інші активи 0  0 0 0 0 0 0  0 2616 (7046) - - 2616 (7046) 

4.11 
Загальні 
адміністративні 
витрати* 

- - - - - - - - - - - - (209033) (147373) 

4.12 Інші витрати (15342) (10672)  0  0 (12733) (9798) (2821) (2113) - - (30896) (22583) 

5 
Витрати на 
користь інших 
сегментів 

(190500) (107978) 0 0 0 0 0 0 0 0 (190500) (107978)   

6 Усього витрат (341742) (207923) (188136) (111351) (86353) (37822) (26681) (12896) (804) (9677) (190500) (107978) (643716) (379669) 

7 Результат 
сегмента 288331 179109 23171 12483 23835 6530 2273 7375 876 1320 - - 129453 59444 

8 Податок на 
прибуток - - - - - - - - - - - - (32984) (13554) 

9 Чистий 
прибуток - - - - - - - - - - - - 96469 45890 

10 
Інша 
інформація за 
сегментами 

                  

10.1 Капітальні 
інвестиції - - - - - - - - - - - - 93972 224420 

10.2 Амортизаційні 
відрахування - - - - - - - - - - - - (19781) (11155) 

* Суми за колонками 15 і 16 рядка 4 не включають суму Загальних адміністративних витрат, які згідно пояснень  Інструкції про порядок складання та 
оприлюднення фінансової звітності банків України, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 07.12.2004 №598 відносяться до 
витрат Банку в цілому. Відповідно до цього, суми за колонками 15 і 16 рядка 7 розраховуються наступним чином:  
Колонка 15 рядка 7 = сумі колонок 3 + 5 + 7 + 9 + 11 рядка 7  + колонка 15 рядка 4.11; 
Колонка 16 рядка 7 = сумі колонок 4 + 6 + 8 + 10 + 12 рядка 7 + колонка 16 рядка 4.11.
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Капітальні інвестиції та Амортизаційні відрахування є загальними 
адміністративними витратами, які виникають на рівні банку і відносяться до 
банку в цілому. Таким чином, їх розподіл за сегментами не проводився. 

 
Таблиця 29.2. Активи і зобов'язання звітних сегментів  

Рядок Найменування статті Звітний 
рік 

Попередній 
рік 

1 2 3 4 
Активи   

1 Послуги корпоративним клієнтам 5796105 2609949
2 Послуги фізичним особам 811552 386024
3 Казначейство 869398 516216
4 Інвестиційна банківська діяльність 166851 83760
5 Нерозподілені активи 557762 442294
6 Усього активів 8201668 4038243

Зобов`язання  
7 Послуги корпоративним клієнтам 3128679 1423373
8 Послуги фізичним особам 2243116 1376565
9 Казначейство 1793036 525978
10 Інвестиційна банківська діяльність 106736 136132
11 Нерозподілені зобов’язання 140289 120138
12 Усього зобов'язань 7411856 3582186

  
 

“28” березня 2008 року  Голова Правління_________________
 Мороховський В.В.  

 
 
Фетисов О.Л. 
Т.344668  

 
Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  
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 Примітка 30.1. Потенційні зобов’язання банку на кінець звітного року  
Рядок Найменування статті Звітний рік 

1 2 3 
1 Гарантії надані 167409

2 Зобов’язання з кредитування, що надані, з 
них: 816821

2.1 Первинний строк погашення – до 1 року 750637

2.2 Первинний строк погашення – більше 1 
року 66184

3 Акредитиви 33832
4 Авалі 165838

 
№ з/п Активи, надані під заставу Сума 

1 2 3 

1 ЗАТ "Перший український міжнародний банк" - договір 
застави майнових прав по кредитам 37097

2 ВАТ "Європейський газовий банк" - договір застави 
майнових прав по кредитам 56780

3 ТОВ "Банк ренесанс капітал" - договір застави 
майнових прав по кредитам 15050

4 АКБ "Чорноморський банк реконструкції та розвитку" - 
договір застави майнових прав по кредитам 13400

5 Національний банк України - договір застави майнових 
прав по кредитам 172084

6 АКІБ "Укрсиббанк" - договір застави майнових прав по 
кредитам 75750

7 ВАТ "Альфа-банк" - договір застави майнових прав по 
кредитам 2450

8 КБ "Імексбанк" - договір застави майнових прав по 
кредитам 31815

9 АБ "Факторіал-банк" - договір застави майнових прав 
по кредитам 16716

10 ВАТ "Агрокомбанк" - договір застави майнових прав 
по кредитам 11807

11 ЗАТ "Сведбанк інвест" - договір застави майнових прав 
по кредитам 51510

 
Загальна сума майбутніх мінімальних орендних платежів за 

безвідкличною орендою для кожного з таких строків оренди: 
(тис. грн.) 

до одного року 5483
від одного до п’яти років 5210
понад п’ять років 1134
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Примітка 30.2. Потенційні зобов’язання банку на кінець попереднього 
року  
Рядок Найменування статті Звітний рік 

1 2 3 
1 Гарантії надані 158258

2 Зобов’язання з кредитування, що надані, з 
них: 434620

2.1 Первинний строк погашення – до 1 року 170192

2.2 Первинний строк погашення – більше 1 
року 264428

3 Акредитиви 4794
4 Авалі 111832

 
 

№ з/п Активи, надані під заставу Сума 
1 2 3 

1 ВАТ "Індустріалбанк"- договір застави цінних 
паперів 426

2 КБ "Імексбанк"- договір застави майнових прав по 
кредитам 40481

3 Національний банк України - договір застави 
майнових прав по кредитам 158171

4 "Державна Іпотечна Установа"- договір застави 
майнових прав по кредитам 

 

1200

5 КБ "Приватбанк"- договір застави майнових прав 
по кредитам 

 

12625

6 ТОВ КБ "Столиця"- договір застави майнових прав 
по кредитам 

 

25250

7 ТОВ "Банк інвестиційних заощаджень" - договір 
застави майнових прав по кредитам 

 

17170

8 АБ "Факторіал-банк"- договір застави майнових 
прав по кредитам 

 

10605

9 АКІБ "Укрсиббанк"- договір застави майнових прав 
по кредитам 45450

10 АКІБ "Укрсиббанк"- договір застави майнових прав 
по кредитам 50500

11 “Захід-Схід телекомунікації ГмбХ” - договір застави 
майнових прав по кредитам 191900
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Загальна сума майбутніх мінімальних орендних платежів за 
безвідкличною орендою для кожного з таких строків оренди: 

(тис. грн.) 
до одного року 4968
від одного до п’яти років 4457
понад п’ять років 226
 

 

“28” березня 2008 року  Голова Правління_________________
 Мороховський В.В.  

 
 
Фетисов О.Л. 
Т.344668  

 
Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  
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Примітка 31. Географічний ризик  
Таблиця 31.1. Географічний ризик за звітний рік  

Рядок Найменування статті Україна Країни ОЕСР Інші країни Усього 
1 2 3 4 5 6 
 АКТИВИ     

1 Кошти в Національному банку України та готівкові 
кошти банку 638674 0 0 638674 

2 
Казначейські та інші цінні папери, що рефінансуються 
Національним банком України, і цінні папери, емітовані 
Національним банком України 

0 0 0 0 

3 Кошти в інших банках 396945 79561 14041 490547 
4 Цінні папери в торговому портфелі банку 0 0 0 0 
5 Цінні папери в портфелі банку на продаж 67730 0 0 67730 
6 Кредити та заборгованість клієнтів 6096127 147642 92746 6336515 
7 Цінні папери в портфелі банку до погашення 0 0 0 0 
8 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 2250 0 95853 98103 
9 Основні засоби та нематеріальні активи 529749 0 0 529749 
10 Нараховані доходи до отримання 8593 633 190 9416 
11 Відстрочений податковий актив 953 0 0 953 
12 Інші активи 29531 0 0 29531 
13 Довгострокові активи, призначені для продажу 450 0 0 450 
14 Усього активів 7771002 227836 202830 8201668 
 ЗОБОВ'ЯЗАННЯ      

15 Кошти банків 845924 881293 38432 1765649 

15.1 У тому числі кредити, які отримані від Національного 
банку України 90000 0 0 90000 

16 Кошти клієнтів 5218858 91252 64549 5374659 
17 Ощадні (депозитні) сертифікати, емітовані банком 0 0 104423 104423 
18 Боргові цінні папери, емітовані банком 0 0 0 0 
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1 2 3 4 5 6 
19 Нараховані витрати до сплати 61299 28334 3396 93029 
20 Відстрочені податкові зобов'язання 32013 0 0 32013 
21 Інші зобов'язання 41780 18 285 42083 
22 Усього зобов'язань 6199874 1000897 211085 7411856 
23 Чиста балансова позиція 1571128 (773061) (8255) 789812 
 Позабалансові статті      

24 Гарантії 166609 0 800 167409 
25 Зобов'язання з кредитування 808804 1975 6042 816821 
26 Акредитиви 33832 0 0 33832 
27 Інші 165838 0 0 165838 
28 Чиста позабалансова позиція 1175083 1975 6842 1183900 
29 Чиста позиція 2746211 (771086) (1413) 1973712 
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Таблиця 31.2. Географічний ризик за попередній рік  
Рядок Найменування статті Україна Країни ОЕСР Інші країни Усього 

1 2 3 4 5 6 
 АКТИВИ     

1 Кошти в Національному банку України та готівкові 
кошти банку 312768 0 0 312768 

2 
Казначейські та інші цінні папери, що рефінансуються 
Національним банком України, і цінні папери, емітовані 
Національним банком України 

0 0 0 0 

3 Кошти в інших банках 218444 107362 16512 342318 
4 Цінні папери в торговому портфелі банку 0 0 0 0 
5 Цінні папери в портфелі банку на продаж 61074 0 0 61074 
6 Кредити та заборгованість клієнтів 2697734 93569 60565 2851868 
7 Цінні папери в портфелі банку до погашення 0 0 0 0 
8 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 0 0 22255 22255 
9 Основні засоби та нематеріальні активи 405937 0 0 405937 
10 Нараховані доходи до отримання 4502 305 2 4809 
11 Відстрочений податковий актив 904 0 0 904 
12 Інші активи 35860   35860 
13 Довгострокові активи, призначені для продажу 450 0 0 450 
14 Усього активів 3737673 201236 99334 4038243 
 ЗОБОВ'ЯЗАННЯ     

15 Кошти банків 374532 136222 5600 516354 

15.1 У тому числі кредити, які отримані від Національного 
банку України 82000 0 0 82000 

16 Кошти клієнтів 2704933 81908 73313 2860154 
17 Ощадні (депозитні) сертифікати, емітовані банком 8000 0 125177 133177 
18 Боргові цінні папери, емітовані банком 0 0 0 0 
19 Нараховані витрати до сплати 21864 4296 3878 30038 
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1 2 3 4 5 6 
20 Відстрочені податкові зобов'язання 19257 0 0 19257 
21 Інші зобов'язання 23177 0 29 23206 
22 Усього зобов'язань 3151763 222426 207997 3582186 
23 Чиста балансова позиція 585910 (21190) (108663) 456057 
 Позабалансові статті     

24 Гарантії 158125 0 133 158258 
25 Зобов'язання з кредитування 429734 1174 3712 434620 
26 Акредитиви 4794 0 0 4794 
27 Інші 111832 0 0 111832 
28 Чиста позабалансова позиція 704485 1174 3845 709504 
29 Чиста позиція 1290395 (20016) (104818) 1165561 
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Примітка 32. Валютний ризик  
Таблиця 32.1.  Валютний ризик за звітний рік  

Рядок Найменування статті UAH EUR USD RUB Інші Усього 
1 2 3 4 5 6 7 8 

 АКТИВИ       

1 Кошти в Національному банку України та 
готівкові кошти банку 536331 20184 79234 1605 1320 638674 

2 

Казначейські та інші цінні папери, що 
рефінансуються Національним банком України, і 
цінні папери, емітовані Національним банком 
України 

0 0 0 0 0 0 

3 Кошти в інших банках 314765 81349 76297 13736 4400 490547 
4 Цінні папери в торговому портфелі банку 0 0 0 0 0 0 
5 Цінні папери в портфелі банку на продаж 67730 0 0 0 0 67730 
6 Кредити та заборгованість клієнтів 3336924 146839 2846279 6473 0 6336515 
7 Цінні папери в портфелі банку до погашення 0 0 0 0 0 0 
8 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 98103 0 0 0 0 98103 
9 Основні засоби та нематеріальні активи 529749 0 0 0 0 529749 
10 Нараховані доходи до отримання 6844 556 2016 0 0 9416 
11 Відстрочений податковий актив 953 0 0 0 0 953 
12 Інші активи 25426 160 1050 0 2895 29531 
13 Довгострокові активи, призначені для продажу 450 0 0 0 0 450 
14 Усього активів 4917275 249088 3004876 21814 8615 8201668 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

 ЗОБОВ'ЯЗАННЯ   

15 Кошти банків 470950 2 1294697 0 0 1765649 

15.1 У тому числі кредити, які отримані від 
Національного банку України 90000     90000 

16 Кошти клієнтів 3590728 205569 1559059 18206 1097 5374659 

17 Ощадні (депозитні) сертифікати, емітовані банком 0 29307 75116 0 0 104423 

18 Боргові цінні папери, емітовані банком 0 0 0 0 0 0 
19 Нараховані витрати до сплати 37738 5017 50274 0 0 93029 
20 Відстрочені податкові зобов'язання 32013 0 0 0 0 32013 
21 Інші зобов'язання 18448 2350 21281 4 0 42083 
22 Усього зобов'язань 4149877 242245 3000427 18210 1097 7411856 
23 Чиста балансова позиція 767398 6843 4449 3604 7518 789812 
24 Чиста позабалансова позиція за умовними сумами 3509798 175014 4269167 9521 0 7963500 
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Таблиця 32.2.  Валютний ризик за попередній рік  
Рядок Найменування статті UAH EUR USD RUB Інші Усього 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 АКТИВИ       

1 Кошти в Національному банку України та 
готівкові кошти банку 267415 5210 39085 605 453 312768 

2 

Казначейські та інші цінні папери, що 
рефінансуються Національним банком України, і 
цінні папери, емітовані Національним банком 
України 

0 0 0 0 0 0 

3 Кошти в інших банках 146213 31516 150521 11642 2426 342318 
4 Цінні папери в торговому портфелі банку 0 0 0 0 0 0 
5 Цінні папери в портфелі банку на продаж 61074 0 0 0 0 61074 
6 Кредити та заборгованість клієнтів 1247257 136216 1468395 0 0 2851868 
7 Цінні папери в портфелі банку до погашення 0 0 0 0 0 0 
8 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 22255 0 0 0 0 22255 
9 Основні засоби та нематеріальні активи 405937 0 0 0 0 405937 
10 Нараховані доходи до отримання 3428 301 1080 0 0 4809 
11 Відстрочений податковий актив 904 0 0 0 0 904 
12 Інші активи 34121 106 780 0 853 35860 
13 Довгострокові активи, призначені для продажу 450 0 0 0 0 450 
14 Усього активів 2189054 173349 1659861 12247 3732 4038243 
 ЗОБОВ'ЯЗАННЯ  

15 Кошти банків 152421 47089 316844 0 0 516354 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

15.1 У тому числі кредити, які отримані від 
Національного банку України 82000 0 0 0 0 82000 

16 Кошти клієнтів 1577280 98697 1178577 5452 148 2860154 

17 Ощадні (депозитні) сертифікати, емітовані банком 8000 26071 99106 0 0 133177 

18 Боргові цінні папери, емітовані банком 0 0 0 0 0 0 
19 Нараховані витрати до сплати 10208 1535 18295 0 0 30038 
20 Відстрочені податкові зобов'язання 19257 0 0 0 0 19257 
21 Інші зобов'язання 12390 4142 6674 0 0 23206 
22 Усього зобов'язань 1779556 177534 1619496 5452 148 3582186 
23 Чиста балансова позиція 409498 (4185) 40365 6795 3584 456057 
24 Чиста позабалансова позиція за умовними сумами 3168852 114446 1966176 1055 0 5250529 

 
 

“28” березня 2008 року  Голова Правління_________________ 
 Мороховський В.В.  

 
 
Фетисов О.Л. 
Т.344668  

 
Головний бухгалтер ______________ 
Ковальонок Л.В.  
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Примітка 33. Ризик ліквідності  
Таблиця 33.1. Ризик ліквідності за звітний рік. 

N 
з/п  

  

Назва показника 

Строк погашення 

на 
вимогу  

овернайт 
(на 1 
день) 

від 2 до 
7 днів 

від 8 до 
31 дня 

від 32 до 
92 днів 

від 93 до 
183 днів 

від 184 до 
274 днів 

від 275 до 
365 (366) 
днів 

від 366 до 
548 днів 

від 549 до 
730 днів 

від 2 до 
3 років 

від 3 до 
5 років 

від 5 до 10 
років 

понад 10 
років усього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 Готівкові кошти 263493 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 263493 

 У тому числі:                  0 

1.1 банкноти та монети 260604 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 260604 

1.2 дорожні чеки та банківські 
метали 2889 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2889 

2 Кошти в Національному банку 
України 378070 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 378070 

 У тому числі:                  0 

2.1 кошти на вимогу 378070 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 378070 

2.2 строкові вклади (депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.3 Нараховані доходи за коштами в 
Національному банку України 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Казначейські та інші цінні 
папери, що рефінансуються та 
емітовані Національним 
банком України 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 У тому числі:                  0 

3.1 у торговому портфелі банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.2 у портфелі банку на продаж 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.3 у портфелі банку до погашення 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.4 

Нараховані доходи за 
казначейськими та іншими 
цінними паперами, що 
рефінансуються та емітовані 
Національним банком України 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 Кошти в інших банках 208646 115822 66880 81306 14504 0 0 5976 0 0 36 0 0 0 493170 

 У тому числі:                  0 

4.1 кошти на вимогу 208646 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 208646 

4.2 кошти банків у розрахунках 0 5769 0 0 0 0 0 5913 0 0 0 0 0 0 11682 

4.3 депозити овернайт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.4 кредити овернайт 0 110000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110000 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

4.5 короткострокові вклади 
(депозити) 0 0 0 0 4500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4500 

4.6 Довгострокові вклади (депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.7 
довгострокові вклади (депозити), 
що розміщені на умовах 
субординованого боргу 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.8 кредити, що надані іншим банкам 
за операціями репо 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.9 короткострокові кредити 0 0 66775 80800 10000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 157575 

4.10 Довгострокові кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.11 фінансовий лізинг (оренда) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.12 кредити овердрафт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.13 нараховані доходи за коштами в 
інших банках 0 53 105 506 4 0 0 63 0 0 36 0 0 0 767 

5 Операції з клієнтами 0 0 37020 874248 592464 356382 354711 615721 593014 686740 957182 1031913 365284 55026 6519705 

 У тому числі:                  0 

5.1 кредити, що надані суб'єктам 
господарювання 0 0 36937 851512 572133 285316 249800 558032 522699 598281 857097 711627 171649 0 5415083 

5.2 іпотечні кредити, що надані 
суб'єктам господарювання 0 0 0 0 1881 1500 67389 6117 34593 44184 43704 128840 13038 0 341246 

5.3 
кредити, що надані органам 
державної влади та місцевого 
самоврядування 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.4 іпотечні кредити, що надані 
органам державної влади 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.5 
іпотечні кредити, що надані 
органам місцевого 
самоврядування 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.6 кредити, що надані фізичним 
особам 0 0 12 11429 13485 40071 33822 12550 32144 4869 19438 74908 34535 4364 281627 

5.7 іпотечні кредити, що надані 
фізичним особам 0 0 50 10100 4560 29055 3531 37272 3423 38566 36779 116265 145976 50637 476214 

5.8 
кредити, що надані 
небанківським фінансовим 
установам 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.9 нараховані доходи за операціями 
з клієнтами 0 0 21 1207 405 440 169 1750 155 840 164 273 86 25 5535 

6 Операції з цінними паперами 0 0 5000 30515 1018 0 0 0 4000 15000 0 0 0 13354 68887 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

 У тому числі:                  0 

6.1 
акції та інші цінні папери з 
нефіксованим прибутком у 
торговому портфелі банку 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0      0 

6.2 боргові цінні папери в торговому 
портфелі 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0      0 

6.3 
акції та інші цінні папери з 
нефіксованим прибутком у 
портфелі банку на продаж 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0    13354 13354 

6.4 боргові цінні папери в портфелі 
банку на продаж 0 0 5000 30515 0 0 0 0 4000 15000      54515 

6.5 
інвестиції в асоційовані та 
дочірні компанії, що 
утримуються з метою продажу 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.6 цінні папери в портфелі банку до 
погашення 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.7 Нараховані доходи за операціями 
з цінними паперами 0 0 0 0 1018 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1018 

7 Дебіторська заборгованість 383 0 1 13 0 7 0 16011 0 0 0 0 0 0 16415 

8 Фінансові та капітальні 
вкладення 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 98103 98103 

 У тому числі:                  0 

8.1 інвестиції в асоційовані та 
дочірні компанії 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 98103 98103 

8.2 нараховані доходи за 
інвестиціями в дочірні компанії 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 Нематеріальні активи 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1321 0 0 0 0 1321 

10 Основні засоби 0 0 0 0 0 0 0 0 45446 0 (24) 0 38105 444901 528428 

11 Інші нараховані доходи 0 0 0 0 0 0 0 1772 0 0 0 0 0 0 1772 

12 Транзитні рахунки 0 0 8553 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8553 

13 Дебетові суми до з'ясування 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 

14 Інші активи 0 0 0 0 0 0 0 1457 0 0 0 0 0   1457 

15 Усього активів (I) 850592 115822 117459 986082 607986 356389 354711 640937 642460 703061 957194 1031913 403389 611384 8379379 

 З них:                  0 

15.1 чутливі до зміни процентної 
ставки 0 110000 108774 984356 606559 355942 354542 613971 596859 700900 957018 1031640 365198 55001 6840760 

16 Кошти Національного банку 
України 0  0 0 0 90000 0 0 0 0 0 0 0 0 90000 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

 У тому числі:                  0 

16.1 на вимогу 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

16.2 кредити овернайт, що отримані 
від Національного банку України 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

16.3 короткострокові кредити та 
вклади (депозити) 0  0 0 0 90000 0 0 0 0 0 0 0 0 90000 

16.4 довгострокові кредити та вклади 
(депозити) 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

16.5 нараховані витрати за коштами 
Національного банку України 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17 Кошти інших банків 266163 0 300990 207857 25863 228195 0 151592 0 0 522376 0 0 0 1703036 

 У тому числі:                  0 

17.1 кошти на вимогу 248163 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 248163 

17.2 кошти в розрахунках інших 
банків 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.3 депозити овернайт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.4 короткострокові вклади 
(депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.5 довгострокові вклади (депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.6 кредити овернайт 18000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18000 

17.7 кредити овердрафт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.8 кредити, що отримані від інших 
банків, за операціями репо 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.9 короткострокові кредити 0 0 300654 206933 25655 226382 0 149772 0 0 0 0 0 0 909396 

17.10 довгострокові кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 500089 0 0 0 500089 

17.11 нараховані витрати за коштами 
інших банків 0 0 336 924 208 1813 0 1820 0 0 22287 0 0 0 27388 

18 Кошти бюджету та державних 
цільових фондів 0 0 0 0 9123 0 0 19711 0 0 0 0 0 0 28834 

 У тому числі:                  0 

18.1 поточні рахунки коштів бюджету 
та державних цільових фондів 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

18.2 
вклади (депозити) клієнтів, які 
утримуються за рахунок 
Державного бюджету України 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

18.3 вклади (депозити) місцевих 
бюджетів 0 0 0 0 9025 0 0 19500 0 0 0 0 0 0 28525 
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18.4 
нараховані витрати за коштами 
бюджету та державних цільових 
фондів 

0 0 0 0 98 0 0 211 0 0 0 0 0 0 309 

19 Кошти суб'єктів 
господарювання 699717 0 20779 77268 84776 127441 172804 223328 148214 828899 321054 93654 2265 0 2800199 

 У тому числі:                  0 

19.1 кошти суб'єктів господарювання 
на вимогу 699717 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 699717 

19.2 
короткострокові вклади 
(депозити) суб'єктів 
господарювання 

0 0 122 62641 70765 101945 45221 17772 0 0 0 0 0 0 298466 

19.3 довгострокові вклади (депозити) 
суб'єктів господарювання 0 0 20655 14101 13113 24711 124174 204132 147230 826988 318776 93101 2206 0 1789187 

19.4 нараховані витрати за коштами 
суб'єктів господарювання 0 0 2 526 898 785 3409 1424 984 1911 2278 553 59 0 12829 

20 Кошти фізичних осіб 391150 985 23218 106950 272528 332734 343835 353390 293469 19805 14492 82320 8011 229 2243116 

 У тому числі:                    

20.1 кошти фізичних осіб на вимогу 391131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 391131 

20.2 короткострокові вклади 
(депозити) фізичних осіб 0 754 3957 26692 65458 94333 44874 61438 0 0 0 0 0 0 297506 

20.3 довгострокові вклади (депозити) 
фізичних осіб 18 194 17784 74442 194114 227049 290562 288608 288939 19662 14437 81800 7582 216 1505407 

20.4 нараховані витрати за коштами 
фізичних осіб 1 37 1477 5816 12956 11352 8399 3344 4530 143 55 520 429 13 49072 

21 Кошти небанківських 
фінансових установ 14783 0 376 1015 2115 50731 126198 7741 4441 70899 19931 0 1416 0 299646 

 У тому числі:                  0 

21.1 на вимогу 14783 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14783 

21.2 
короткострокові вклади 
(депозити) небанківських 
фінансових установ 

0 0 376 0 1506 241 119192 717 0 0 0 0 0 0 122032 

21.3 
довгострокові вклади (депозити) 
небанківських фінансових 
установ 

0 0 0 1001 604 50124 6846 6970 4426 70483 19862 0 1400 0 161716 

21.4 
нараховані витрати за коштами 
небанківських фінансових 
установ 

0 0 0 14 5 366 160 54 15 416 69 0 16 0 1115 

22 
Кредити, отримані від 
міжнародних та інших 
фінансових організацій 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 У тому числі:                  0 

22.1 короткострокові кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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22.2 довгострокові кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

22.3 
нараховані витрати за кредитами, 
отриманими від міжнародних та 
інших фінансових організацій 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

23 Цінні папери власного боргу, 
емітовані банком 0 0 0 0 1517 1789 34117 69313 0 0 0 0 0 0 106736 

 У тому числі:                  0 

23.1 на вимогу 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

23.2 короткострокові цінні папери 
власного боргу 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

23.3 
короткострокові ощадні 
(депозитні) сертифікати, 
емітовані банком 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

23.4 довгострокові цінні папери 
власного боргу 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

23.5 довгострокові ощадні (депозитні) 
сертифікати, емітовані банком 0 0 0 0 1411 1667 32627 68718 0 0 0 0 0 0 104423 

23.6 нараховані витрати за цінними 
паперами власного боргу 0 0 0 0 106 122 1490 595 0 0 0 0 0 0 2313 

24. Субординований борг банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 У тому числі:                  0 

24.1 субординований борг банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

24.2 нараховані витрати за 
субординованим боргом 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

25 Кредиторська заборгованість 65 0 49540 0 9779 2262 0 47658 0 0 0 0 0 0 109304 

26 Інші нараховані витрати 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

27 Транзитні рахунки 0 0 2364 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2364 

28 Кредитові суми до з'ясування 0 0 19682 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19682 

29 Інші зобов'язання 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

30 Усього зобов'язань (II) 1371878 985 416949 393090 405702 833152 676954 872733 446124 919603 877853 175974 11692 229 7402918 

 З них:                  0 

30.1 чутливі до зміни процентної 
ставки 18018 948 343548 385810 381651 816452 663496 817627 440595 917133 853164 174901 11188 216 5824747 

31 Невідповідність (I) - (II) (521286) 114837 (299490) 592992 202284 (476763) (322243) (231796) 196336 (216542) 79341 855939 391697 611155 976461 

32 Капітал банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 790249 790249 

33 Усього пасивів (III): 1371878 985 416949 393090 405702 833152 676954 872733 446124 919603 877853 175974 11692 790478 8193167 
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34 Невідповідність (I) - (III) (521286) 114837 (299490) 592992 202284 (476763) (322243) (231796) 196336 (216542) 79341 855939 391697 (179094) 186212 

35 Зобов'язання за всіма видами 
гарантій та з кредитування 0 0 2990 109209 114450 48322 19954 45615 10937 188 1544 253 586 0 354048 

36 Непокриті акредитиви 0 0 0 556 3995 0 3109 0 0 0 0 0 26172 0 33832 

37.1 

Вимоги щодо андеррайтингу 
цінних паперів, строкових 
фінансових інструментів, крім 
інструментів валютного обміну 

0 0 0 0 0 0 0 0 29670 0 0 0 0 0 29670 

37.2 

Зобов'язання  щодо 
андеррайтингу цінних паперів, 
строкових фінансових 
інструментів, крім 
інструментів валютного обміну 

0 0 0 0 0 0 0 0 29670 0 0 0 0 0 29670 

38 Усього позабалансові 
зобов'язання (IV): 0 0 2990 109765 118445 48322 23063 45615 10937 188 1544 253 26758 0 387880 

39 Невідповідність (I) - (II + IV) (521286) 114837 (302480) 483227 83839 (525085) (345306) (277411) 185399 (216730) 77797 855686 364939 611155 588581 

40 Невідповідність (I) - (III + IV) (521286) 114837 (302480) 483227 83839 (525085) (345306) (277411) 185399 (216730) 77797 855686 364939 (179094) (201668) 
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Таблиця 33.2. Ризик ліквідності за попередній рік. 

N 
з/п  

  

Назва показника 

Строк погашення 

на 
вимогу  

овернайт 
(на 1 
день) 

від 2 до 
7 днів 

від 8 до 
31 дня 

від 32 до 
92 днів 

від 93 до 
183 днів 

від 184 до 
274 днів 

від 275 до 
365 (366) 
днів 

від 366 до 
548 днів 

від 549 до 
730 днів 

від 2 до 
3 років 

від 3 до 
5 років 

від 5 до 10 
років 

понад 10 
років усього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

1 Готівкові кошти 139951 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 139951 

 У тому числі:     

1.1 банкноти та монети 139099 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 139099 

1.2 дорожні чеки та банківські 
метали 852 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 852 

2 Кошти в Національному банку 
України 173669 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 173669 

 У тому числі:    0 

2.1 кошти на вимогу 173669 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 173669 

2.2 строкові вклади (депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.3 Нараховані доходи за коштами в 
Національному банку України 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Казначейські та інші цінні 
папери, що рефінансуються та 
емітовані Національним 
банком України 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 У тому числі:    0 
3.1 у торговому портфелі банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.2 у портфелі банку на продаж 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.3 у портфелі банку до погашення 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.4 

Нараховані доходи за 
казначейськими та іншими 
цінними паперами, що 
рефінансуються та емітовані 
Національним банком України 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 Кошти в інших банках 127912 0 209185 0 0 0 0 7085 0 0 0 0 0 0 344182 
 У тому числі:    0 

4.1 кошти на вимогу 127912 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 127912 

4.2 кошти банків у розрахунках 0 0 0 0 0 0 0 6966 0 0 0 0 0 0 6966 

4.3 депозити овернайт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.4 кредити овернайт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.5 короткострокові вклади 
(депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.6 Довгострокові вклади (депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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4.7 
довгострокові вклади (депозити), 
що розміщені на умовах 
субординованого боргу 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.8 кредити, що надані іншим банкам 
за операціями репо 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.9 короткострокові кредити 0 0 209075 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 209075 
4.10 Довгострокові кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
4.11 фінансовий лізинг (оренда) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
4.12 кредити овердрафт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.13 нараховані доходи за коштами в 
інших банках 0 0 110 0 0 0 0 119 0 0 0 0 0 0 229 

5 Операції з клієнтами 328 0 164527 225517 174929 314922 420361 192555 79372 175653 672910 445214 95048 37202 2998538 
 У тому числі:    0 

5.1 кредити, що надані суб'єктам 
господарювання 328 0 138004 220136 159813 268888 314800 162755 66076 153174 583974 309130 37495 0 2414573 

5.2 іпотечні кредити, що надані 
суб'єктам господарювання 0 0 0 206 3006 2224 90034 1687 1500 6084 59309 56418 5959 0 226427 

5.3 
кредити, що надані органам 
державної влади та місцевого 
самоврядування 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.4 іпотечні кредити, що надані 
органам державної влади 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.5 
іпотечні кредити, що надані 
органам місцевого 
самоврядування 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.6 кредити, що надані фізичним 
особам 0 0 26086 2864 10767 31467 3933 7663 8836 8988 11641 37522 11368 1169 162304 

5.7 іпотечні кредити, що надані 
фізичним особам 0 0 0 591 1330 12320 11582 20420 2486 7407 17986 42144 40226 36033 192525 

5.8 
кредити, що надані 
небанківським фінансовим 
установам 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.9 нараховані доходи за операціями 
з клієнтами  0 437 1720 13 23 12 30 474 0 0 0 0 0 2709 

6 Операції з цінними паперами 0 0 0 11951 33422 0 0 0 5000 0 0 0 0 11202 61575 

 У тому числі:    0 

6.1 
акції та інші цінні папери з 
нефіксованим прибутком у 
торговому портфелі банку 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.2 боргові цінні папери в торговому 
портфелі 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.3 
акції та інші цінні папери з 
нефіксованим прибутком у 
портфелі банку на продаж 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11202 11202 
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6.4 боргові цінні папери в портфелі 
банку на продаж 0 0 0 11951 32991 0 0 0 5000 0 0 0 0 0 49942 

6.5 
інвестиції в асоційовані та 
дочірні компанії, що 
утримуються з метою продажу 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.6 цінні папери в портфелі банку до 
погашення 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.7 Нараховані доходи за операціями 
з цінними паперами 0 0 0 0 431 0 0 0 0 0 0 0 0 0 431 

7 Дебіторська заборгованість 343 0 0 6 0 0 0 29945 0 0 0 0 0 0 30294 

8 Фінансові та капітальні 
вкладення 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22255 22255 

 У тому числі:  0   0 

8.1 інвестиції в асоційовані та 
дочірні компанії 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22255 22255 

8.2 нараховані доходи за 
інвестиціями в дочірні компанії 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 Нематеріальні активи 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1399 0 0 0 0 1399 

10 Основні засоби 0 0 0 0 0 0 0 0 210154 0 28 0 23275 171080 404537 

11 Інші нараховані доходи 0 0 0 0 0 0 0 1275 0 0 0 0 0 0 1275 

12 Транзитні рахунки 0 0 4269 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4269 

13 Дебетові суми до з'ясування 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

14 Інші активи 0 0 0 0 0 0 0 1112 0 0 0 0 0 0 1112 

15 Усього активів (I) 442203 0 377981 237474 208351 314922 420361 231972 294526 177052 672938 445214 118323 241739 4183056 

 З них:    0 

15.1 чутливі до зміни процентної 
ставки 328 0 373165 235748 207907 314899 420349 192525 83898 175653 672910 445214 95048 37202 3254844 

16 Кошти Національного банку 
України 0 0 0 0 0 82000 0 0 0 0 0 0 0 0 82000 

 У тому числі:    0 

16.1 на вимогу 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

16.2 кредити овернайт, що отримані 
від Національного банку України 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

16.3 короткострокові кредити та 
вклади (депозити) 0 0 0 0 0 82000 0 0 0 0 0 0 0 0 82000 

16.4 довгострокові кредити та вклади 
(депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

16.5 нараховані витрати за коштами 
Національного банку України 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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17 Кошти інших банків 205322 0 28807 54168 10100 127373 0 0 0 0 10100 0 0 0 435870 

 У тому числі:    0 

17.1 кошти на вимогу 205450 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 205450 

17.2 кошти в розрахунках інших 
банків 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.3 депозити овернайт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.4 короткострокові вклади 
(депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.5 довгострокові вклади (депозити) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
17.6 кредити овернайт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
17.7 кредити овердрафт 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.8 кредити, що отримані від інших 
банків, за операціями репо 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17.9 короткострокові кредити (128) 0 28798 53783 10100 126250 0 0 0 0 0 0 0 0 218803 

17.10 довгострокові кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10100 0 0 0 10100 

17.11 нараховані витрати за коштами 
інших банків 0 0 9 385 0 1123 0 0 0 0 0 0 0 0 1517 

18 Кошти бюджету та державних 
цільових фондів 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 У тому числі:    0 

18.1 поточні рахунки коштів бюджету 
та державних цільових фондів 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

18.2 
вклади (депозити) клієнтів, які 
утримуються за рахунок 
Державного бюджету України 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

18.3 вклади (депозити) місцевих 
бюджетів 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

18.4 
нараховані витрати за коштами 
бюджету та державних цільових 
фондів 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

19 Кошти суб'єктів 
господарювання 489839 0 4191 53504 49047 108329 127859 88350 254659 156297 13242 15749 0 0 1361066 

 У тому числі:    0 

19.1 кошти суб'єктів господарювання 
на вимогу 489838 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 489838 

19.2 
короткострокові вклади 
(депозити) суб'єктів 
господарювання 

0 0 3023 36732 35287 58031 4242 5696 0 0 0 0 0 0 143011 

19.3 довгострокові вклади (депозити) 
суб'єктів господарювання 1 0 1127 16545 13538 48371 121817 81684 254143 155773 13113 15577 0 0 721689 

19.4 нараховані витрати за коштами 
суб'єктів господарювання 0 0 41 227 222 1927 1800 970 516 524 129 172 0 0 6528 
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20 Кошти фізичних осіб 219065 0 11638 48232 132104 189746 154189 290448 164565 6374 21891 137769 284 262 1376567 

20.1 кошти фізичних осіб на вимогу 216083 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 216083 

20.2 короткострокові вклади 
(депозити) фізичних осіб 270 0 3158 14429 51256 39965 23943 33109 0 0 0 0 0 0 166130 

20.3 довгострокові вклади (депозити) 
фізичних осіб 2505 0 8078 31893 76221 144887 127813 254794 163681 6311 21725 137414 271 255 975848 

20.4 нараховані витрати за коштами 
фізичних осіб 207 0 402 1910 4627 4894 2433 2545 884 63 166 355 13 7 18506 

21 Кошти небанківських 
фінансових установ 17687 0 34 189 2883 5575 918 1065 18082 0 156 0 0 0 46589 

 У тому числі:    0 

21.1 на вимогу 16675 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16675 

21.2 
короткострокові вклади 
(депозити) небанківських 
фінансових установ 

0 0 34 188 1704 30 831 1010 0 0 0 0 0 0 3797 

21.3 
довгострокові вклади (депозити) 
небанківських фінансових 
установ 

1000 0 0 0 1160 5508 83 10 17768 0 150 0 0 0 25679 

21.4 
нараховані витрати за коштами 
небанківських фінансових 
установ 

12 0 0 1 19 37 4 45 314 0 6 0 0 0 438 

22 
Кредити, отримані від 
міжнародних та інших 
фінансових організацій 

0 0 0 0 0 0 1555 14163 0 0 0 0 0 0 15718 

 У тому числі:    0 

22.1 короткострокові кредити 0 0 0 0 0 0 1555 14155 0 0 0 0 0 0 15710 

22.2 довгострокові кредити 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

22.3 
нараховані витрати за кредитами, 
отриманими від міжнародних та 
інших фінансових організацій 

0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8 

23 Цінні папери власного боргу, 
емітовані банком 0 0 0 0 0 12011 20658 95460 8004 0 0 0 0 0 136133 

 У тому числі:    0 

23.1 на вимогу 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

23.2 короткострокові цінні папери 
власного боргу 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

23.3 
короткострокові ощадні 
(депозитні) сертифікати, 
емітовані банком 

0 0 0 0 0 1010 0 0 0 0 0 0 0 0 1010 

23.4 довгострокові цінні папери 
власного боргу 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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23.5 довгострокові ощадні (депозитні) 
сертифікати, емітовані банком 0 0 0 0 0 10201 19779 94188 8000 0 0 0 0 0 132168 

23.6 нараховані витрати за цінними 
паперами власного боргу 0 0 0 0 0 800 879 1272 4 0 0 0 0 0 2955 

24. Субординований борг банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8107 0 0 8107 

 У тому числі:    0 

24.1 субординований борг банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8037 0 0 8037 

24.2 нараховані витрати за 
субординованим боргом 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70 0 0 70 

25 Кредиторська заборгованість 0 0 82445 0 4420 0 0 21373 0 0 0 0 0 0 108238 

26 Інші нараховані витрати 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 

27 Транзитні рахунки 0 0 874 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 874 

28 Кредитові суми до з'ясування 0 0 371 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 371 

29 Інші зобов'язання 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

30 Усього зобов'язань (II) 931913 0 128360 156093 198562 525034 305179 510859 445310 162671 45389 161625 284 262 3571541 

 З них:    0 

30.1 чутливі до зміни процентної 
ставки 3648 0 44218 153570 189266 516253 300063 484646 443592 162084 45088 161028 271 255 2503981 

31 Невідповідність (I) - (II) (489710) 0 249621 81381 9789 (210112) 115182 (278887) (150784) 14381 627549 283589 118039 241477 611515 

32 Капітал банку 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 456057 456057 

33 Усього пасивів (III): 931913 0 128360 156093 198562 525034 305179 510859 445310 162671 45389 161625 284 456319 4027598 

34 Невідповідність (I) - (III) (489710) 0 249621 81381 9789 (210112) 115182 (278887) (150784) 14381 627549 283589 118039 (214580) 155458 

35 Зобов'язання за всіма видами 
гарантій та з кредитування 0 0 12787 82715 113489 23719 16435 10194 21261 391 2455 1513 0 0 284959 

36 Непокриті акредитиви 0 0 0 0 0 836 1530 1663 0 0 0 0 0 0 4029 

37.1 

Вимоги щодо андеррайтингу 
цінних паперів, строкових 
фінансових інструментів, крім 
інструментів валютного обміну 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

37.2 

Зобов'язання  щодо 
андеррайтингу цінних паперів, 
строкових фінансових 
інструментів, крім інструментів 
валютного обміну 

 0    
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38 Усього позабалансові 
зобов'язання (IV): 0 0 12787 82715 113489 24555 17964 11857 21261 391 2455 1513 0 0 288987 

39 Невідповідність (I) - (II + IV) (489710) 0 236834 (1334) (103700) (234667) 97218 (290744) (172045) 13990 625094 282076 118039 241477 322528 

40 Невідповідність (I) - (III + IV) (489710) 0 236834 (1334) (103700) (234667) 97218 (290744) (172045) 13990 625094 282076 118039 (214580) (133529) 
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Примітка 34. Процентний ризик 
Таблиця 34.1. Середньозважена процентна ставка за деякими активами 

та зобов'язаннями за звітний рік 
Рядок Найменування статті UAH EUR USD RUB 

1 2 3 4 5 6 
 АКТИВИ     

1 
Грошові кошти та 
залишки в Національному 
банку України 

- -  -  - 

2 

Казначейські та інші цінні 
папери, що 
рефінансуються 
Національним банком 
України, і цінні папери, 
емітовані Національним 
банком України 

 -  -  - - 

3 Кошти в інших банках 6 4 2 1

4 Цінні папери в торговому 
портфелі банку  - -  -  - 

5 Цінні папери в портфелі 
банку на продаж 15  -  - - 

6 Кредити та заборгованість 
клієнтів 16 11 12 14

7 Цінні папери в портфелі 
банку до погашення   -  - -  - 

 ЗОБОВ’ЯЗАННЯ       
8 Кошти банків 9 0 9 - 

8.1 

У тому числі кредити,  які 
отримані від 
Національного банку 
України 

9  - -  - 

9 Кошти клієнтів 10 7 8 - 

10 
Ощадні (депозитні) 
сертифікати, емітовані 
банком 

 - 11 11 - 

11 Боргові цінні папери, 
емітовані банком  - - -  - 
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Таблиця 34.2. Середньозважена  процентна ставка за деякими активами 
та зобов’язаннями за попередній рік. 
Рядок Найменування статті UAH EUR USD RUB 

1 2 3 4 5 6 
 АКТИВИ     

1 Грошові кошти та залишки в 
Національному банку України - - - -

2 

Казначейські та інші цінні 
папери, що рефінансуються 
Національним банком України, і 
цінні папери, емітовані 
Національним банком України 

- - - -

3 Кошти в інших банках 7 1 5 2

4 Цінні папери в торговому 
портфелі банку - - - -

5 Цінні папери в портфелі банку на 
продаж 12 - - -

6 Кредити та заборгованість 
клієнтів 16 11 12 -

7 Цінні папери в портфелі банку до 
погашення  - - - -

 ЗОБОВ’ЯЗАННЯ  
8 Кошти банків 9 5 8 -

8.1 
У тому числі кредити,  які 
отримані від Національного 
банку України 

10 - - -

9 Кошти клієнтів 11 6 9 0

10 Ощадні (депозитні) сертифікати, 
емітовані банком - 11 12 -

11 Боргові цінні папери, емітовані 
банком - - - -
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Примітка 35. Операції пов’язаних сторін 

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній 
рік 

1 2 3 4 

1 Кредити, що надані банком (загальна 
сума) 21 822 606 9 603 350

2 Кредити, що надані пов’язаним 
сторонам, у тому числі: 10 958 39 716

2.1 Кредити, надані юридичним особам 144 12 120
2.2 Кредити, надані фізичним особам 10 814 27 596

3 Кредити на кінець року, що надані 
пов’язаним сторонам 22 904 37 489

4 Середньозважена процентна ставка за 
кредитами, що надані банком  14.15 13.98

5 
Середньозважена процентна ставка за 
кредитами, що надані пов’язаним 
сторонам 

9.50 10.07

6 Прострочені кредити, що надані 
пов’язаним сторонам, на кінець року 0 0

7 Депозити, що залучені банком (загальна 
сума) 28 308 845 16 658 164

8 Депозити, що залучені від пов’язаних 
сторін, у тому числі: 504 118 854 427

8.1 Депозити, залучені від фізичних осіб 338 173 272 176
8.2 Депозити, залучені від юридичних осіб 165 945 582 251

9 Депозити, що залучені від пов’язаних 
сторін, на кінець року 130 384 211 231

10 Середньозважена процентна ставка за 
депозитами, що залучені банком 12.34 12.56

11 
Середньозважена процентна ставка за 
депозитами, що залучені від пов’язаних 
сторін 

13.39 16.25

12 Гарантії, що отримані банком 367  25
13 Гарантії, що надані банком 490  0
14 Суми дебіторської заборгованості 0 21 347
15 Суми кредиторської заборгованості 0 0
16 Орендні платежі отримані 66 61
17 Орендні платежі сплачені 992 860

18 Операції з цінними паперами, що 
придбані 175803  41887

19 Операції з цінними паперами, що 
реалізовані (продані) 186347  17368
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У звітному році дочірньому банку АТ “Регіональний Інвестиційний 
банк” було надано кредитів на суму 25 755 тис. грн., загальна сума кредитів, 
отриманих від дочірнього банку склала 22 898 078 тис. грн., кредити на 
31.12.2007, що надані  АТ “Регіональний Інвестиційний банк” становили 
10 605 тис. грн. 

 
(тис. грн.) 

Сума виплат управлінському персоналу 6649 5015 
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Примітка “Рахунки довірчого управління” за  2007 рік 
(тис. грн.)  

Рядок Найменування статті Звітний рік Попередній рік 
Зміни після дати 
останньої річної 
звітності (+; -) 

1 2 3 4 5 

1 Готівкові кошти за операціями 
довірчого управління   0 0 0 

2 Поточні рахунки банку - 
управителя з довірчого управління 1361 1461 -100 

3 Дебіторська заборгованість за 
операціями довірчого управління   25710 102307 -76597 

4 Цінні папери в довірчому 
управлінні  0 0 0 

5 Банківські метали в довірчому 
управлінні   0 0 0 

6 Інші активи в довірчому 
управлінні  0 0 0 

7 Витрати за операціями довірчого 
управління  0 0 0 

8 Нараховані доходи за об'єктами 
довірчого управління   0 0 0 

9 Усього за активними рахунками 
довірчого управління   27071 103768 -76697 



1 2 3 4 5 

10 Фонди банківського управління   27071 103768 -76697 

11 Рахунки установників   0 0 0 

12 Кредиторська заборгованість за 
операціями довірчого управління   0 0 0 

13 Доходи від операцій довірчого 
управління   0 0 0 

14 Усього за пасивними рахунками 
довірчого управління   27071 103768 -76697 
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